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Schlimmer kommt´s immer!

Kapitel 1: Story? Ne, die wird hier gekonnt
weggelassen...

Cersi: Welcome to our second MSTing "Schlimmer kommt´s immer!"
Socke: Hier ist auch wieder alles vorhanden was es gibt <>__<>
Max: Humor!
Ray: Spannung!
Tyson: Aktion!
Tala: Ausländische Wörter die zum Teil falsch geschrieben sind oder keinen Sinn
ergeben! <>__<>
Hiro: Romantik pur!
Kai: Und nicht zu vergessen die überflüssigen Kommentare der Autorin!

Disclaimer: keiner der angegeben OOC Charakter oder die FF gehört uns!
Tala: Ein Glück >.>
Cersi+Socke: ;>>
Warning: Macht euch schon einmal nen Beruhigungstee zurechet und trinkt ihn
ga~aanz langsam (denn dank der OOC´nes einiger Charakter werdet ihr die nerven
verlieren!)!

Cersi+Socke: Und jetzt, Licht aus Spot an! ! <>___<>

Hi Leute !!!
Das is mein erste Beyblade-ff

Alle: SCHEIßE!
Cersi: Ein Neuling ~_~
Hiro: Mein erste...das fängt ja schon mal toll an -.-
Ray: Das wird toll ;__;

[mein erster ff überhaupt um ganz ehrlich zu sein!!!]

Alle: Nei~iiiiin X____X
Hiro: erster.. T.T Das heißt erste!
Socke: Und FF bitte groß <.<....

Also seit gnädig mit mir

Alle: Nö!
Socke: o.o *t wegzupft und d hinsetzt* So...
Cersi: Was is denn alles schon in der Büchse? oô
Socke: Ach ich hab ein wenig gesammelt ^___^~~Ich bin bestens gerüstet
^______________^

(und mit meinen schwachsinnigen Kommentaren )
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Ray: Einsehen ist der erste Schritt zum Erfolg °°
Alle: *nick* °___°

Kai: Wenn du sowieso schon weist das du nur Hirnrissiges schreibst, dann lass es doch
einfach bleiben!!

Alle: Oô Kai?
Kai: Hä? oô
Socke:....Hm...aber Recht hat er <.<
Alle: *nick*

Kami: Dich hat keiner nach deiner Meinung gefragt !!* Auf den Kopf hau*

Alle: Kami? °_°
Socke: Die Autorin Oo
Kai: Hey! Mich schlägt niemand >___<*
Cersi: oô Hilfe >>

Kai : Au was soll das du *piiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeep* * piiiiiiiiiiiiiiiiiiieep*!!!!

Alle: KAI!! O__O
Kai: ùu...*OOC Schild hochhält*
Cersi: Das ist heftig oô
Hiro: *die vielen i´s nimmt und in Socke´s Büchse tut* uú
Socke: Danke ^_____^
Hiro: Bitte ^^

Ray : Kai wasch dir mal den Mund aus !!

Alle: *Ray anstarren*
Ray: Mit....Tee °___°
Teefans: °°v
Kai:.....Nicht jetzt ùu....//Am besten gar nicht...//
Cersi: A-a-aber das ist so grässlich TT
Kai: Ich weiß -____-....
Teefans: Bitte~eee *__*
Kai: NEIN! Und jetzt Ruhe...
Teefans: Menno....

Lily : Das würde doch auch nichts bringen er ist und bleibt ein *piiiiiiiiiiiiiieeep* Hiwatari!!!!

Cersi: Wer ist Lily? ?__?
Sue-Alarm: WUIIIIIIIIIIIIIIIIIIII >0<
Alle: *Ohren sich wieder zuhalten* Na toll .__.....
Kai: Wetten ich bin wieder das Opfer?...
Alle: JA! Da brauch man nimmer Wetten °>>

Kai : Na deine Klappe ist auch nicht viel sauberer !!!*fauch*
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*plötzlich,ausgebrochener,blutrünstiger .....................Kitzelkampf zwischen Kai und Lily *

Alle: =_____=''''
Cersi: Wow, Spannend und lustig °>>
Tala: Kindisch >>
Hiro: *flüstert* Nach jedem Komma eine Leerstelle uú

Tyson : Ich dachte wir wären der Kindergarten ,oder Max??

Takao: Wo komm ich denn her?? Ich will da nicht sein .__.
Max: Ich auch nicht TT Und wir sind kein Kindergarten ><
Kai: Nein...überhaupt nicht....
Alle: <<°

Max : Ja das dachte ich auch !!!

Max: Dachte ich nicht ;__;
Cersi: Das is ja schrecklich! Sie labert die ganze Zeit nur so nen Mist T_T
Hiro: Wo ist die Geschichte? ><
Socke: Die wird geflissentlich vernachlässigt ùu...
Alle: T,T

Kami : Ich mag es den beiden beim streiten zu zusehen !!
Ray :Ich auch !! Da kann man gar nicht glaube ,dass die beiden die Wiederverkörperung
der
Antarktis sind . *ggggg*

Socke: Was ist eine Wiederverkörperung? O__O''''
Cersi: Wieder so ne Sue die wie Kai ist -_-
Ray: Toll - -
Hiro: Diese Fehler >>

Kai und Lily : Das hab ich gehört !! Na warte!!! * sich auf Ray stürz*
*krach schepper bumm * aahhhhhhhh Kami Hilfe!!!

Alle:........
Ray: krach schepper bumm?
Alle: *Kotztüten bereit halten* .__.
Ray: T__T
Kai: Schrecklich uú

Kami :Ähm ... ich glaube ich fang lieber an bevor es noch Tote gibt!! Ich komme Ray !!!!
Jungs hilft mir !!

Socke: *Hammer und Meißel nimmt und i rausschlägt* o.o...*dafür e reinsetzt* So
^___^
Kai: Es gibt gleich tote - -
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Ray: Lass mich sterben T__T Omi!

Max ,Tyson und Kenny (wo kommt der den her) : Wir sind doch nicht Lebensmüde !!* ne
Kurve kratz*

Socke: Ich liebe ihren Stil...diese plötzlich auftauchenden Personen die niemand
kennt...
Kenny: Aber ich gehöre doch zu euch!!!
Kai: *Kenny zur Seite schubs* Socke, deine blöde Katze soll mir nicht immer im Bild
rumhopsen..
Socke: Oke...
Kenny: T_______T

Kami: typisch!!

Hiro: Groß? .__.
Tala: Ich bin in der Küche >>
Teefans: *_*
Tala: Und mach mir nen Kaffe °>>
Teefans: .___. Menno...

Legende :
//text//= gedachtes
'text'= gesprochenes
+text+= Traum
°mein Kommentar°(muss ja auch sein)
<text>= die ach so liebe innere stimme ( ja die gibs auch noch aberv erst später)

Socke: AAA~H! Die Legende! Wo kämen wir bloß ohne sie hin?
Takao: In noch mehr Verwirrungen?
Max: Noch mehr Schaden?
Kai: Noch mehr Blödheit des Autors? >.>
Cersi: Muss ihr Kommentar wirklich sein? <.<;;;

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

Socke: o.o......*alle Zeichen aufsammelt* Die brauchen wir vielleicht noch mal...
Cersi: Toll °° So viele x3
Socke: Alles unsere °°
Takao: Für was ist das gut? >.o

Der Anfang vom Ende

Ray: Kapiteltitel? Oo
Kai: Hört sich ja schon mal toll an...
Tala: Ganz klasse.....
Max: Aber richtig geschrieben Oo...
Cersi: Das Ende naht °°
Ray: Endlich °°
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Alle: Die Apokalypse kommt <>__<>

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

Socke: Noch mehr?! °°'''' *versucht in Spendendose zu quetschen* Geht rein >.<
Tala: *Bulldozer holt*
Socke: <___<.....*Spendendose in Sicherheit bringt* o.o...

Der Zug schaukelt hin und her und Lily schaut unberührt aus dem Fenster .

Cersi: Wääh mir würde schlecht werden >__<
Tala: *sitzt immer noch auf Bulldozer* Darf ich?
Alle: JA °°
Tala: Hehe...
Bulldozer: Fru~uuum~mm °___° *über Zug fährt*
Erzählerstimme aus dem Hintergrund:....Und bei diesem schrecklichen Zugunglück
starb Lily. Ende.
Alle: JEAAAAAAAAAAAAAAAH *klatschen* °°
Socke: Oo.....Devi?
Devi: Hallo ^__^ *aus dunkler Ecke heraustritt*
Socke: Was machst du hier? <<;;;
Devi: Ich arbeite Oo...
Socke: Als was ôo...
Devi: ....Naja.....als.....ich mach so ziemlich alles Oo'''''
Socke:....aha -__-'''
Cersi: Es wird voll x_x
Max: Ich geh in die Küche und mach mir was zu Essen >>
Takao: Ich will hier weg T.T
Hiro: *Anti-depresiva schluckt*
Tala: *weiter mit Bulldozer rumfährt* °°v
Kai: Ich will nicht schon wieder ne Sue am Hals haben T,T
Omi: ICH BIN WIEDER DA~AAAA °°
Socke: Schön das du da bist Devi ^-^
Devi: Ja, ne? ^^
Cersi: X____X

Ihre kalten Augen betrachten nicht die Landschaft

Tala:...sondern den Dreckfleck auf der Scheibe <>___<>
Devi: *energisch mit Lappen wegwischt* Was macht der denn plötzlich da! ò___ó
Max: *aus der Küche* AHHHH! *rausrennt*
Alle: OÔ Max?
Max: IHR HABT EINEN VERRÜCKTEN KILLERTOAST IN DER KÜCHE! >0<
Toast: *mit Küchenmesser raushüpft* Ich bringe dich um! >___<
Alle: oÔ
Socke: Toasti .__...... du sollst doch im Schrank bleiben wenn wir Besuch haben....
Toast: Aber der wollte mich essen òÓ
Cersi: Ach Toasti °>>
Devi: Was ist das? oô
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Socke: Das ist unser Maskottchen <<...
Devi:.....
Alle: oO.....
Devi:.....
Alle: oO''.....
Devi: ER KRÜMELT!!! <>___<> *mit Staubsauger hinter Toast herrennt*
Toast: Hilfe o__o''''
Socke+Cersi: TOASTI~IIII >___<

sondern starren ins leere .

Alle: Hüm? Oo
Tala: Ihre Augen o.o..
Alle: Achso <.<...
Takao: sondern Sie starrten ins Leere, so heißt das! ôó
Toast: *weiter vor Devi weghüpft* >___<
Devi: Komm her du Krümelverseuchtes Etwas òÓ

//Warum tue ich mir das bloß an ??

Alle: Was denn? °° SPANNUNG!
Cersi: Sagt oder denkt sie das? oô
Kai: Denkt >>
Cersi: Achso~oooo
Max: Ich mach mir ein Brötchen °>> Oder lebt das auch? oô
Toast: Hehehe...wer weiss...wer weiss...
Max:....Ich ess nie wieder was bei euch X.x
Cersi+Socke: Unser Toasti x3

In ein Beybladeteam soll ich gehen

Socke:.....Oh...wie schlimm....
Jungs: NEIIIII~IIIIN TT
Ray: Ich ahne schreckliches T^T

und dann auch noch in das vom Enkel meines Sklaventreibers!!

Cersi: Oh na toll -.-
Socke: So eine...wird ja immer besser....
Kai: Nicht schon wieder TT
Toast: Messer? *neben Kai hockt*
Socke: Toasti <__<...du sollst unsere Gäste doch nicht zum Selbstmord anstiften ò.ó...
Toast: *pfeift*
Alle (außer Cersi, Socke und Toast): Ôô'''''

Oh wie ich ihn hasse .

Alle: WENN?! °°''
Socke: Da ist ja wieder ein Leerzeichen vor dem Punkt...
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Cersi: Toll °° Wenn das so weitergeht.....sterben wir vor Spannung °°
Ray: * in die Küche geht*
Tala: Soll ich vielleicht noch mal mit de~
Ray: AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAH °_______________°
Alle: Ray?! << >>...
Ray: DIE TOASTPACKUNG VERSUCHT MICH ZU ESSEN >0<
Cersi: Toasti? ôo...
Toast: Ach ja...meine Verwandten sind da....
Alle: =___='''

Ich hasse seinen Namen und das schon seit dem ich in diese gottverdammte Abtei bin !!

Kai: Guter Deutsch @_@
Tala: Abtei...war klar Oo
Cersi: Sue >> Ich hasse Sie.. Toasti? Hast du mal die Telenummer von jemanden?
Toast: Warte.... *Cersi Telefonnummer gibt*
Cersi: Danke ^-^
Devi: Ähm Cersi? Wie willst du Telefonieren? OÔ
Cersi: Na mit dem Telefon ôo
Devi: Ja...aber das benutzt gerade ne Wurststulle oô
Alle: ôô°
Wurststulle: *am Telefon hängt und labert*
Socke+Cersi: Toasti? °>>
Toast: Das ist mein Vetter 2. Grades >>

Ich HASSE denn Namen HIWATARI!!!!!

Devi: Na! Òó *Lily mit Mob verprügelt*
Lily: AU X____X War doch nur Spaß!
Socke: *ein paar Fragezeichen einsammelt* Ich brauche eine zweite Spendendose...
Cersi: *zweite Spendendose bastelt*

Sorry mehr fällt mir im Moment nicht ein !!!

Alle:.......
Tala: Mehr fällt ihr gerade nicht ein?
Cersi: Das war es? oô
Takao: Kurz....
Hiro: Und schmerzvoll X-x
Kai: Warum schreibt sie dann überhaupt eine FF wenn sie sowieso keine Ideen hat?!
Socke: Es waren immerhin....sieben Sätze....*hust*.....

Gomen !!! 

Max: Immer schön mit den Japanischkenntnissen prahlen Oo....
Tala: Bringt doch eh nix >>
Cersi: *in ihrem PONS Japanisch Reisewörterbuch schaut* Also hier stehen nur die
Vorschläge: Sumimasen! oder Domo sumimasen! oô
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mach aber schnell wie möglich weiter

Hiro: Satzanfang groß, da fehlt ein so vor dem schnell und am Ende ein Punkt....
Kai: Ist es vorbei? .__.

( also sobald mein Hirn mehr Ideen ausspuckt )

Cersi: Also gar nicht mehr xD
Tala: Glaubst du ja selbst nicht ùu...
Socke: Ideen hat sie schon noch...ob die allerdings gut sind...darüber lässt sich dann
noch streiten Ôo....

Busi and bye eure kamikace

Busi: *durch Gegend hüpft* Ich ...will...ein ....s~~ <>__<>
Alle: *Busi ausweichen* Socke?
Socke: *s aus Spendendose rauskramt und ins Busi stopft* so ^.^
Bussi: ^-^o

Kai :Ich hab doch gewusst das die nicht mehr zusammen bringt als ein paar Sätze!!

Max: Recht hat der Kai oô
Alle: *nicken*
Socke: Da fehlt ein s o.o *s ins das setzt* Òó
Cersi: Hach, das paar is richtig TT
Tala: Schön TT
Devi: *versucht Satz wegzuwischen* Überall dieser Dreck Ò___ó...

*krach bumm schlach scheppern *
...
Alle: =__='''
Max: krach? ôo
Tala: schlach?...
Socke: Wie einfallsreich sie doch ist...
Cersi+Tala: Schö~ööön ^___^
Alle: ;>>

Kami : Dich hat verdammt noch mal keiner gefragt !!!

Socke: Ein genialer Schlusssatz...
Tala: Obwohl sie irgendwie Recht hat Ôo
Kai: - -°
Cersi: Sagt mal wo ist Ray? oô

~Küche~
Toastfamilie: *Ray gefesselt und geknebelt haben* Hehe <>__<>
Ray: O__O''''''
Alle: Ôo.....
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Socke: Cersi?...
Cersi: Ja?
Socke: LAUF! >0<
Alle. Oo''' *wegrennen*
Ray: O_O
Toastfamilie: Jetzt gibt es lecker Sushi! <>___<>
Ray: TT
Toastopa: AUF SIE MIT GEBRÜLL <>0<> *den andern hinterher rennt*
Alle: WUAH >0< *vor Toastopa fliehen*
Cersi: Devi?! Wo ist der Staubsauger?! >___<
Devi: *auf Riesenstaubsauger ins Zimmer gefahren kommt*
Alle: O.O.....
Toastoma: Rückt näher zusammen! Sie werden uns nicht kriegen!
Devi: MUHAHAHAHAHAH IHR SEID SCHON VERLOOOOOREN!!!
Kai: Cersi, Socke?
Cersi+Socke: Ja? Oo
Kai: Warum seid ihr mit der befreundet?
Socke: Oo....ach eigentlich ist sie ganz ok ^^''
Devi: *auf Staubsauger vorbeigefahren kommt* MUAHAHAHAHA
Alle:.....
Max: Ach kommt wir gehen...
Cersi: Okay...wollen wir Sushi essen gehen?
Socke: Wenn Kai bezahlt?
Kai: Warum ich?
Cersi: Du bist das Opfer in dem FF x3
Kai: *murr*
Tala: Wir können mit meinem Bulldozer fahren °°V
Alle: Ja~aaaa °_°

Socke: Wir möchten uns herzlich bei allen Lesern bedanken...
Cersi: ...das ihr euch dieses MSTing angetan habt!
Socke: Bald wird es weiter gehen! ^^v
Cersi: Und hier noch mal einen riesigen Applaus für unseren Gaststar: Devil999!
Devi: *auf der Bühne erscheint* Danke! Danke! ^___^ *Vorhang abstaubt*
Socke: Devi? Du hast da Krümel in den Haaren >.o
Devi: Ups! °° *Krümel aus den Haaren entfernt*
Socke+Cersi: Ehm ja...bis zum nächsten Kapitel ^^o
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Kapitel 2: Wurde bestimmt von Tala´s Bulldozer
überrollt

Halöle Leute !Bin wieder da !!!!!!!!

Alle: T.T
Max: Ich will nicht...
Kai: Meinst du wir? -.-
Ray: *sich halbwegs erholt hat* Und ihr habt sicher kein Gebäck im Haus? .__.
Cersi+Socke: Öhm...nur Toasti x3
Toast: Hehehehe...
Ray: TT___TT

Kai : Ja, leider !!!! Kannst du nicht abkratzen !?! Würdest uns alle einen gefallen tun !!!!!!!

Socke: *n hinter alle setzt* Mensch Ôo...
Kai: Ich habe vollkommen Recht o.o
Alle: Ja~aaa °___°
Socke: Und Toasti kann euch auch noch helfen °__°
Toast: Das mache ich doch gerne °°
Cersi: Omi schicken wir auch noch vorbei
Alle: UND DANN IST SCHLUß DAMIT ><V

*versucht mal wieder eine Kreuzung zwischen super-mega-mir-kanst-du-eh-nicht-
wiederstehen-blick und einem los-fall-endlich-tod-um-sonst-bring-ich-dich-um-blick
auf Kami anzusetzen *

Alle: =________=
Tala: Das ist alles EIN Blick? Oo...
Kai: Mir ist schlecht? oô
Socke: Man kann doch gar nicht so schauen o.o....versucht das mal <.<
Alle: *Gesichter verzerren*
Socke: Seht ihr? Sieht lächerlich aus Ôo...
Cersi: Passt auf das dass nicht so bleibt oô
Alle: O-_,.o hm?
Socke+Cersi: <__<''''
Toast: Sieht scheiße aus >>

(Das funktioniert bei mir auch noch so gut wie immer )

Alle: Loser...
Cersi: Wie soll das gehen? Kai gibt es doch nicht wirklich? oô
Kai: Was? T__T
Socke: Die Autorin redet die ganze Zeit nur mit fiktiven Gestalten...wenn sie sonst
nichts anderes zu tun hat...sie könnte zum Beispiel die FF weiterschreiben?
Max: Das willst du doch nicht wirklich...
Socke: Nein! <__<
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Cersi: Das wäre ein Anfang oô Ein guter Anfang °>>

Lily : Ja bitte !! *heftig nick *

Alle: HÄ? @__@
Tala: Versteht das einer? @_@
Hiro: Was hat das mit dem vorhergehenden zu tun? @__@
Takao: Die Sue kann Gedanken lesen? @_@
Ray: Igitt nicht so eine @_______@
Cersi: Ich...muss...Telefonieren X_x
Socke:...*auf Wurststulle zeigt* Unsere Telefonrechnung ist schon hoch genug =.=
Wurststulle:...Und dann hat diese Zicke von Kaviarbrötchen doch tatsächlich....
Alle: ~.~
Cersi: *Wurststulle wegkickt* ÒÓ Kick it like Beckham!
Alle: *mit Pompoms rumwirbeln* JEAH! O^___^O
Wurststulle: O___________o;;; *durch Fenster fliegt* *in Tanne vom Nachbarn hängen
bleibt*........Na toll....

Kami: Was ist den mit dir los ?
* so baff das sie Kais Bick-combi voll ignoriert*

Kai: Das wüssten wir auch gerne <.<
Cersi: Hat die Sue Aua? Müssen wir Aua wegmachen? >>
Tala: *wieder seinen geliebten Bulldozer holt* °°
Alle: <<'''

Lily :Ich hab deine Notizen für diesen ff gesehnen !!!
*brüll*

Hiro: Für diesen ff...
Socke: Wenigstens hat sie nicht für diesen Fic geschrieben <.<
Cersi: Und darin steht das sie stirbt? OO
Tala: Aber wenn schon durch meinen Bulldozer °°

Und ich werde ganz sicher nicht DAS

Alle: SPANNUNG 0__0
Cersi: Was das? << >> Verstehe ich nicht oô

*auf meine Notizen für den Abdul zeig *

Alle:.....
Hiro: Abdul.....
Tala: Ein Araber? oô
Socke: Sie meinte sicher Adult <.<
Kai: o__o''''
Ray: Du Armer <.<
Kai: o___o *zu Eis erstarrt ist*
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Max: *mit Hand vor Kais Gesicht winkt* Hallo? oô
Toasti: *mit Flammenwerfer kommt* Ich könnte da etwas nachhelfen °°
Cersi: Ôo....*Toasti in sein Zimmer sperrt* Gib Ruh oder du hast Hausarrest ò__Ó
Max: Der hat ein eigenes Zimmer?! <.<...

Mit DEM Typen machen

Socke+Cersi: Joah oô
Alle: Mit wem? SPANNUNG 0__0''
Ray: Na mit Kai oô
Kai: O__O
Alle:....
Kai: HEY! JEDE WÜRDE ES MIT MIR EINMAL TREIBEN WOLLEN >___< BIN ICH DER
NICHT GUT GENUG?
Alle: <<'''
Cersi: Da bin ich die einzige Ausnahme? °>>
Tala: Wetten das dieser Adult Inhalt mit diesem Piep ausgestattet ist? >.o
Socke: Kai, wir senden Nachmittags Oo'''
Alle(außer Cersi+Socke): Senden? Ôo...
Socke: Ach nichts ^^" Ihr habt euch nur verhört...
Cersi: *versteckte Kamera etwas weiter ins Regal schiebt* ^^"

*auf Kai zeig und noch ein bisschen lauter wird *

Alle: Spannung? 0__0'''
Max: Romantik? ;__;
Alle: Max...

Ty, Max ,Ray und Kenny sind von Lilys Gebrüll angelockt worden ( wie sich das anhört)

Socke: Vor allem weil das vom Stil her da überhaupt nicht reinpasst Oo...
Takao: ò__Ó HEY! Niemand nennt mich mit Spitznamen >0< Nur die die mich leiden
können!
Alle:Oo
Ray: Aha? <.<
Kai: Ich hab dich noch nie so genannt...
Tala: Und das ist auch gut so >XD
Alle: <.<...
Cersi: Aber die Fanficautoren von Kai/Tyson nennen ihn Ty ^-^ *KaKao Fahne
schwengt*
Alle: °>>

Ty, Max ,Ray und
Chef: Was sollst du mit Kai machen ?!!!!!!!!!!!!!?
*voll synchron*

Alle: ABER VOLL HE Òov
Tala: Boah voll Krass, wer is de Chef? >>
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Kenny: *reinkommt* Habt ihr mich gerufen?
Ray: Keine Ahnung....
Kenny: *rausgeht* *murmelt* Wär ja auch zu schön gewesen...
Max: Habt ihr auch das Gefühl dass es hier spukt? Oo
Socke: Vielleicht haben wir wieder Hornissen?
Alle: O__O''''
Cersi: Wir brauchen die Gohstbusters ><
Socke: Aber nicht jetzt...keine Zeit und kein Platz <<°
Cersi: Auch wieder war °>> Das nächstes mal gehen wir zu Kai >_<
Kai: Oo...

Kai : Würde mich auch mal interessieren !!
*augenbraue ( Anm.d.A.:extrem sexy) hoch zieh*

Alle: O0O
Tala: DA! ES SPRICHT >0<
Hiro: Spricht das nicht schon lange? °>>
Max: Kommen wir auch irgendwann mal zum FF? >>
Socke: Heute bestimmt nicht mehr <.<...
Hiro: *in die Küche geht*
Teefans: *___*
Hiro: *aus Küche* Ich mach mir nur nen Kaffee!
Teefans:...Menno...

Lily :*tief Luft hol um sich selbst zu beruhigen ;mega satanisches grinsen zu kami werf*
Also ...

Alle: ôo....
Tala: >> Toll...wie Spannend!

Kami hält in Geistesabwesender Todesangst Lily den Mund zu

Alle: oô
Kai: Geistesabwesender Todesangst? ôo
Socke: Geht das? <.<...
Hiro: Miese Formulierung >.>
Cersi: Grammatik 6

( wenn Kai wüste was ich mit ihm und Lily vor habe dann ähmm... Prost, Mahlzeit!!)

Alle: *ganz in Schwarz desu* u___u
Socke: Vielen Dank dass sie so zahlreich erschienen sind um hier und heute mit mir
von unsern geliebten Freund, alten Leidensgenossen und aufgezwungener
Bekanntschaft Kai Hiwatari Abschied zu nehmen...
Kai:O.o.....
Cersi: Wir hatten ihn alle sehr gerne, aber leider musste er von uns gehen TT
*theatralisch in Taschentuch schnäuzt*
Kai:.....
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Schlimmer kommt´s immer!

Kami : Ach nichts was dich momentan beunruhigen würde!! Wirklich brauchst dir keine
Sorgen zu machen !!

Ray: Mit wem redet sie Ôo
Cersi: Gute Frage oô Mit UNS? >__<
Alle: <>_________<>
Tala: Und ich fahre mit meinem rosaroten Gummiboot °°V
Alle: Die Verdummung naht >__<

Ray : Ürgend wie macht mir das bloß noch mehr sorgen *

Socke: *Sternchen wegzupft* Was macht das da o.o
Hiro: Ürgend wie....
Cersi: Hat die Autorün keine Ahnung von Deutsch....
Alle: Oo....Nöööö ^______^
Max: Es wird langsam langweilig -_- Wann fängt die FF an? ><

Kami läst Lily mit einer gezischten "Halt den Mund oder ich bau den teil noch ein wenig
aus" Drohung los .

Socke: Wenn sie die Güte haben könnte dauernd den Stil zu wechseln wäre das schon
nett @_@
Tala: Diese Dialoge >> Langweilig!
Cersi: ~_~ *seufz* *Musik hört*

Kami : So bevor ich ihr noch weiter aus gequetscht werde :EIN FETTES DANKE AN ALLE
KOMMI SCHREIBER und ich weis, dass das Chap kurz war !!!!

Socke: EIN 'aus gequetscht' *Q*
Alle: <<'''
Tala: Wodka ~__~
Kai: Eine Waffe >___<
Ray: Tee? >>
Teeverweigerer: NEIN >__<
Teefans: T___T

Alle ( außer Kami
versteht sich ):WAS DU HAST KOMMIS GEKRIEGT!!!!????!!!!!!!!! Hast du sie bestochen

Cersi: Wieso versteht sich Oo...
Ray: Da sind sehr, sehr, sehr viele Satzzeichen o.o

Socke: *hektisch nach Fragezeichen sucht* °°'''''
Tala: Ja, sie hat die Leute bestochen uú
Max: TT Schrecklich....

Hast du die Leser bestochen oder was??!!??
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Schlimmer kommt´s immer!

Alle: Hm? Oo
Tala: Deja-vu? <.<...

Kami : *Flüster * Ganz ruhig Kami ganz ruhig !!!!!Bloß nicht die nerven verlieren!!!

Alle: SIE IST SHIZO!! o0o
Socke: Ich hab's ja gewusst vòÓ

Kai : Na jetzt bist du nicht mehr allein in deiner Welt der Unterbelichteten

Ray: Wieso nicht mehr allein? ôo...wer ist denn da noch?
Cersi: Die Autorin beleidigt sich immer selber oô
Max: Damit sie Mitleid und viele liebe Kommis bekommt °>>
Socke: Klappt nicht...
Takao: Deine FF ist doch super, mach weiter so! Kai und Lily sind ein super Paar -_-*
Alle: oÔ;
Takao: Stimmt doch >>

( der muss einen
auch immer den Rest geben!!)

Hiro:...Einem...
Cersi: Sie gibt uns denn Rest >___<
Max: T__T Diese Kommentare X_x
Socke: Die sind so...so sinnlos ;__;

Kami : *Warnung Vulkan bricht aus *

Ray: Sagt sie das Oo
Kai: Nein , das macht sie <.<...
Takao: Sie warnt vor einem Vulkan? Oo...
Tala: *Schild hochhält* "So ist es viel lustiger!" -__-°
Cersi: *zweites Schild hochhält* "Sinn? Wo bist du?" -_-
Socke: *drittes Schild hochhält* ''Wir fordern mehr FF´s und weniger sinnlose
Vorworte für das Land!'' ò.o
Alle: *Schild hochhalten* "GENAU!" vÒÓv

Jetzt reichts ihr seit dran !!

Socke: *Apostroph zwischen reicht und s quetscht* Oo..
Cersi: *wieder Schild hochhält* "Wer denn?" << >>
Tala: *auch Schild hochhält* "Na wer wohl?"
Ray: Wir sind dran...uhh ich habe Angst -_-

Max (in seiner naiveitel): huhu wir spielen eine runde "Kami läuft Amok"

Alle: ?___?
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Schlimmer kommt´s immer!

Takao: Naiveitel? ôo...
Ray: Naiv und eitel? <.<...
Hiro: Ergibt wenig Sinn Oo....
Tala: *wieder mit Schild* Der Sinn ist "Tot" >__<
Socke: ....Sie meinte Naivität...
Alle:o.o.....
Cersi: *mit Schild* "Wa~aahnsinn!!" -___-

Dia anderen : *sich Max schnapp * Halt Lieber den Mund Und lauf !!!!

Hiro: Dia oO
Alle: Ein Dia? *prust*
Kai: <<°°°
Ray: und klein ~_~
Cersi: Mist Schild ist voll ._. Also wenn schon bitte "schnappen sich Max", ja? >>

Kami : Ihr könnt mir nicht entkommen * sich die Kettensäge schnapp*

Socke: Uh, sie hat ne Waffe.....--'
Cersi: JETZT REICHT ES MIR LANGSAM! SO EINE BLÖDE AUTORIN HABE ICH SCHON
LANGE NICHT MEHR GESEHEN! >0<***
Alle: O__Ô
Socke: Cersi? °>>
Cersi: DIESE AUTORIN WILL LUSTIG SEIN? DA HAB ICH SCHON BESSERES GESEHEN!
>___<

HAHAHA

Kai: Sie wird langsam verrückt ôos
Cersi: HAHAHAHAHAHA!!! >O<
Alle: <___<°°°
Cersi: Is doch war °>> Sie nervt uû

*gruseliglach*

Socke: Das sollte GRUSELIG sein??!! ôó....
Ray: Das war einfach nur...laut <<''
Cersi: *einen Mörderblick drauf hat* Kill..... - -

Legende :
//text//= gedachtes
,text'= gesprochenes
+text+= Traum
°mein Kommentar°(muss ja auch sein)
<text>= Die ach so liebe Innerestimme ( ja die gibs auch noch aber erst später)

Ray: Die Legende!
Alle: *LaOla machen* °_°
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Schlimmer kommt´s immer!

Hiro: Innere Stimme? oO Gott es wird immer besser - -
Cersi: Schon mal an andere Möglichkeiten gedacht? °>> da gibt es auch solche netten
Sachen 
Takao: +träum+ Ja~aaa wir wollten ja schon immer mal wissen was ne Sue träumt -_-°

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

Socke: Die schon wieder @__@
Tala: *mit Bulldozer kommt* °°V
Cersi: Ich hole mir ne Pizza, ihr auch? >>
Kai: Bring uns doch einfach eine mit ôo.....
Cersi: Ich bestelle Telefonisch oô
Socke: Bestell so eine riesige Partypizza <.<
Kai: *im Menü nachschaut* He da kriegen wir kostenlos eine Flasche Grape dazu Oo...
Tala: *drauf lins* Tatsächlich...
Socke+Cersi: ôo....
Cersi: Okay....

Der Anfang vom Ende 2

Kai: Fällt der nichts besseres ein?! -.-
Takao: Nö... -_- Da braucht man zu viel Grips...

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

Socke: ...Diese Teile nerven langsam -.-
Cersi: Es fängt an °°
Alle: Òóv

°Hört sich an wie ein Kinofilm °

Ray: Findet sie? <.<
Kai: Find ich nicht...
Tala: Es hat doch nicht mal angefangen oô
Socke: Sie sollte das mit den Kommentaren lieber lassen <<°
Cersi: Damit tut sie mir nen gefallen °>>

Flashback

Alle: UUUU~~uh Flashback °°V
Max: Wir lieben Flashbacks!
Takao: Was sollte uns denn erinnern? Die letzte Story war doch nix >>
Socke: Ist bestimmt von der Abtei...wie sie geschunden wurde, ihre zarte Seele im Keim
erstickt, ihr alle Gefühle ausgetrieben wurden °° So was eben Oo...
Alle: Bää~äääh ~_~
Cersi: Also nichts neues °>>

,Lillian!!!! Jetzt streng dich mal endlich an du Schnepfe!!!!!'
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Ray: Wer redet denn da?
Kai: Ich will´s gar nicht wissen =.=
Tala: Ich kann es mir denken - -°
Cersi: Ach, das meinte Sie mit Flashback.....LANGWEILIG!
Hiro: Schon mal was von Gänsefüßchen gehört? Umschalttaste drücken und auf die 2
Taste oben drücken, wenn sie will mach ich ihr nen Plan! =_=

Schallte Boris höhnende Stimme in den kalten Trainingraum.

Alle: Oi...
Kai: Wieso überrascht mich das jetzt nicht?
Cersi+Socke: BORIIII~~~IIIS +__________+
Alle: Oo'''
Hiro: *in Sockes Spendenbüchse ein s sucht* =__=

In seinem Gesicht macht sich ein dreckiges Grinsen breit.

dreckiges Grinsen: *Nase wegdrückt* Platz da!! òó
Takao: Ich will es nicht wissen, ich will es nicht wissen X.x
Cersi: Leute? Was für eine Pizza wollt ihr haben? XXL oder XXXXXL? >.o
Socke: *alle anschaut* Oo.....die XXXXXL <<;;;
Cersi: Okay...mit oder ohne scharfen Sachen? oô
Alle: SCHARF!!! >o<
Cersi: Okay, okay °>>

// Hör auf mich so anzugrinsen, du Arschgesicht!!

Socke: Immer diese Schimpfwörter...
Tala+Kai: Da würde Boris sie jetzt killen oô
Ray: Aber sie denkt es ja nur <.<...
Kai+Tala: oô Das ist manchmal so verwirrend @-@
Socke: Tja <.<...

Ich weis ja was mich heute Abend erwarten wird ,du Widerling !!!//

Alle:....Eww~~...
Socke: Na toll....ihre Vergangenheit wird ja immer schlimmer =.=...
Tala: Norma~aaaal =_=
Cersi: *wieder da sitzt* oô Das is ja...schrecklich! ><
Alle: oO?
Cersi: Ich hab vergessen zu sagen viel Käse auf die Pizza zu machen TT
Alle: T_____T

dachte Lily mit unberührter Mine.

Kai: Blablabla °>>
Tala: Wieder ein Kai Kopie...es nervt uû
Ray: Mine? OO
Tala: Tretmine °°V
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Schlimmer kommt´s immer!

Socke: *e hinter i stopft* Meine Büchse leert sich allmählich o.o...

Auch wenn sie allein trainierte, sie musste ihre Maske immer aufbehalten.

Kai: Warum? ôo...
Tala: Na sonst sieht ja jeder wie hässlich sie in Wirklichkeit ist oô
Alle: Achsooo~~~ °_°

Ihr gefühlslose Maske aus Eisdiamanten

Socke: Sie ist ja auch aus Eisdiamanten °°V
Kai: Aus Eis °>> Ne~ee es muss ja Eisdiamanten heißen...
Cersi: *in riesigem Duden nachschaut* Das Wort gibt es nicht >o<
Ray: Ach ne <.<...
Cersi: *Ray mit dem Duden eins überzieht* ><
Ray: X___x
Kai: Gefühlslose Maske...
Max: Warum wundert es mich nicht, das SO ein Vergleich kam?
Socke: Also Ôo....ich habe bisher weder von gefühlslosen Masken noch von Eisdiamanten
gehört <<....

Wenn du in der Abtei Gefühle zeigst warst du so gut wie tot. 

Hiro: Sie hat die Zeit mitten im Satz gewechselt!! Oo
Socke: Dieses...Monster <.<
Cersi: Mensch..Pizza! òó

Man musste eine Perfekte Fassade um sich herum bauen und alle Gefühle ,wünsche
,träume ,Empfindungen ,Ängste und Hoffnungen aus sich verbannen .

Tala: - -°
Hiro: perfekte klein .__.
Socke: Um sich herum bauen? Oo
Kai+Tala: *eine Mauer um sich bauen* ><
Alle: °°'''

Einen kaltes, herzlosen, nur fürs zerstören lebenden Menschen zu schaffen das ist das
wahre Ziel der Abtei.

Socke: Einen kaltes...
Tür: *klingelt*
Alle: PIZZA °°
Cersi: Ich geh schon >__<°
Max: Nervennahrung TT
Socke: Ich hatte schon lange keine Pizza mehr... Oo
Cersi: *Tür aufmachen will* *diese sofort eingetreten wird*
pentagon: HIER IST DIE PIZZA! >0< *auf Cersi schaut* oO
Cersi: oO°
pentagon+Cersi: SCHATZI~IIIIII ^o^
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Schlimmer kommt´s immer!

Alle: (außer Cersi und Pentagon): oO°°
pentagon: Was machst du hier? x3
Cersi: Arbeiten und du?
pentagon: Geld verdienen xD Also hast du die Pizza XXXXXL bestellt?
Cersi: Jep ^^ Extra scharf ^^
pentagon: kann ich erst mal rein? >>
Cersi: *sich umdreht* Socke?
Socke: Auf eine Person mehr oder weniger kommt es eh nicht mehr an Oo...Komm rein xD
Mein Haus ist dein Haus <>.<>
pentagon: Danke ^^ *reinkommt* Ähm die Tür...
Cersi: Das geht auf dein Trinkgeld x3
pentagon °>> Ach ja....das Scharfe wartet draußen...
Alle: oO *rausschauen* *Waffen dort liegen*
Tala: *___* Es gibt einen Weihnachtsmann
Alle: Oo'''
Socke: *Waffen einsammelt und in Besenschrank sperrt* Die werden nur in Notlagen
angerührt...
pentagon+Tala+Kai+Cersi: Menno~ooo TT
Tala+Kai: Und was ist mit unserem Grape? Òó
Pentagon: Ähm...ich habe auf dem Weg zu euch Durst gehabt ^^°
Tala+Kai: T____T

Dieser Gedanke ging Lily schon seit Tagen nicht mehr aus dem Kopf.

Hiro: Er ist....richtig oô
Max: Wahnsinn ôo
Alle: PARTY °___° *Pizza futtern*
Ray: Aber der Satz passt nicht zum ersten .__.
Alle: EGAL!! xDDD

Sie hatte jetzt schon 10 Jahre in dieser Sklaventreiberei verbracht und sie haste ihr leben
in diesem Käfig.

pentagon: da fehlt ein s bei hasste oô
Hiro: Leben groß ~_~

Sie war einer der wenigen "Auserwählten" wie Voltaire sie nannte, die zu der elite-
abteilung der Abtei gehörten.

Kai: Aha? <.<...
Cersi+Socke: Sue -___- Wie immer!
pentagon: und Eliteabteilung ist ein Substantiv oô
Ray: Hiro hat Verstärkung bekommen oo
Alle: *pentagon anstarren* o.o
pentagon: <__<'' *zurückstarrt*
Hiro: Wurde aber auch mal Zeit...
pentagon: Òóv

Die Elitanten waren die besten und skrupellosesten Blader die es gibt,
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Hiro: Sie hat schon wieder die Zeit gewechselt!!! X.x
pentagon: Das macht sie öfter? <.<...
Socke: Elitanten.. Oo
Tala:...Gibt es das? oô
Ray: Ich glaube nicht <.<
Cersi: *im Duden wieder nachschaut* Nö....
Kai: Es wird immer schlimmer uû
Max: Die Autorin muss einen komischen Duden haben oô
Socke: *Duten hochhält* Billige Nachmache <<...

aber die meisten wurden auch noch zu Auftragskillern ,Spionen und Meisterdieben
ausgebildet!

Alle:...Boha...
Kai: Hä? *Tala anschaut*
Tala: *Kai anschaut* oô°°°
pentagon: na, die Autorin versteht nicht viel von den Leerzeilen und Komma °>>
Socke: Ja...haben wir auch schon festgestellt...schlimm hier, was? <.<...
pentagon: Es geht >> Meine Cersi is ja hier x3 *Cersi knuddelt*
Cersi: ^^°

°Es versteht sich wohl von selbst das Lily und Kai alles von dem ist was da aufgelistet ist
*ggg*°

Hiro: Dieser Satz X.x...
pentagon: °>> Kai ist ein Killer?
Kai: Hä? oô Ich wurde in so was nicht ausgebildet, du Tala? >>
Tala: Hmm....
Alle: O________o....
Socke: *flüstert zu Cersi und pentagon* Haltet ihn von der Besenkammer fern o__o'''
Max: Ist es aber nicht wunderlich das diese Lily alles kann? °>>
Alle:.............
Strohballen: *vorbeifliegt*
Max:....Das heißt also Nein =.=

Man stellte die Elitanten nicht unter einander vor ,denn es sollten und durften keine
Freundschaften entstehen .

Socke: Könnte es dann nicht sein dass sie sich aus Versehen gegenseitig umlegen? Ôo....
Cersi: Auch gut oô
pentagon: Ein Problem weniger...

Sie sollten nur Voltaire dienen, sonst nichts!

Alle: Preiset VOLTAIR °______°
Elitanten: *hinknien* Ommmm~ °__°
Ray: Wir lieben Voltaire xD
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Tala: *"I love Voltaire"-shirt anhat* Òóv
Socke: ...*Räucherstäbchen anzündet*
Alle: *fast ersticken*
Socke: Selber Schuld...
pentagon: Klasse Cannabis x3
Socke: Ôo...

° hirnrissig ich weiß und jetzt zurück zur eigentlichen Geschichte °

Alle: JAAAAA! >0<
Socke: Schade...ich wollte noch mehr von den Elitanten hören
Cersi: Ach, es gibt noch ne Geschichte? oô
pentagon: Öhm bestimmt?
Max: Unter den vielen Beschreibungen und schwachsinnigen Darstellungen? JA! >__<
Socke: Die hat sich nur versteckt ^__^~~
Alle: *mit Lupe suchen*
Geschichte: *unterm Teppich versteckt* Hehe...

Lily unterdrückte die Wut die in ihr aufstieg und konzentrierte sich wieder auf ihr Blade
das wie ein Blitz im Tablo herum sauste,

pentagon: herumsauste zusammen °>> Mann ey uû
Hiro: Tablo ;__; Ich kann nicht mehr TT__TT
Cersi: *Hiro tröstet*
pentagon: Òó

als plötzlich die Tür aufgestoßen wurde und der Sklaventreiber höstpersönlich eintrat.

Socke: Ui o.o...Soll das Spannung darstellen?
Max: Vielleicht? °>>
Ray: Gelingt nicht wirklich....
Cersi: Sagt mal...wo ist Toasti? Ôo...Er verhält sich so auffallend ruhig...

Sie sah kurz auf und erblickte einen rot haarigern Jungen 

Socke: Rate, rate wer ist das xD~
Alle: Daichi °°
Tala: <__<'''
pentagon: rothaarigen Junge.....
Hiro: Schrecklich oder? TT

°Anm.d.A. das ist Tala falls ihr nicht wist wen ich meine°

Socke: Nein...wirklich?
Tala: Boah....ich dachte es wäre der Weihnachtsmann °>>
pentagon: da fehlt ein s und ein n >>

, ungefähr so alt wie sie selbst, der neben Voltaire her lief .
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pentagon: Wo sind denn hier die Gänsefüßchen? oô
Socke: Zum Glück nicht vorhanden...Sonst würde ich die gute Frau ganz gewaltig
auslachen Oo...
Cersi: Ich lache sie jetzt schon innerlich aus oô
Socke: Jetzt erst? <.<...
Cersi: Nö >> Seit dem Anfang schon...

Er erinnert sie an Boris -das selbe ätzende Grinsen.

Ray: Uh in deinem Gesicht macht sich auch ein dreckiges Grinsen breit Oo
Tala: ÒÓ
Cersi: Ähm...ich geh mal die Besenkammer verschließen °>>
Socke: Hm Oo.....*Talas Gesicht mit Wischmob schrubb*
Alle: OO°°°
dreckiges Grinsen: UWAH >0< *von Tala´s Gesicht weggeht* Davon dass es so nass ist hat
der Makler aber nichts erzählt!!
Tala: Oo...Danke <.<...
Socke: Bitte sehr ^^

Hinter ihnen lief ebenfalls ein Junge seine Haarfarbe war schwer zu definieren eine
Mischung aus Grau, Blau und Silber. 

Kai: Sie sind grau und blau! GRAU UND BLAU!! ÒÓ
Cersi: *Silberfarbtopf holt* *über Kai schüttet* Jetzt sind sie Silber ^-^
Kai: ...............
Socke: Oo....*Vorhängeschloss an Besenkammer anbringt* ..
Kai:....!......
Cersi oô Ups...

Ürgend wie sah er Maieschetisch aus,

pentagon+Hiro: AAAAARGH X___X *in Ohmacht fallen*
Alle: <__<
Ray: Ich hole mal das Riechsalz Oo...
Socke: Aber bitte das extrastarke o.O
Cersi: Schatzi? T.T Hiromäuschen? T_T
Takao: *ein doppeltes Schloss mit Geheimcode anbringt*

wie er da stand die Arme vor der Brust verschränkt und die Augen halb geschlossen,
Trotzdem konnte Lily einen leichten Rotschimmer in seinen Augen erkennen .

Socke: Ein leichter Rotschimmer? o.o...
Alle: *Kai anstarren*
Kai: *umkippt* X_____X
Ray: *gerade reingekommen ist* *wieder umdreht* Das extremstarke...das
extremstarke...
Alle: <__<;;
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// Rubinrot?!? Genau wie meine //

Alle: Oha...
Cersi: So ein Zufall =_=
Takao: Welch Überraschung...
Max: Ist nichts neues >>
Hiro: *leicht zur Besinnung kommt* Da fehlt ein PUNKT!

stellte sie erstaunt fest.
Verstohlen versuchte sie noch einen Blick auf ihn zu erhaschen.

Tala: Was ist denn so interessant an dem <<
Kai: ôo...Ich bin das Opfer...ich kann nichts dafür ~.~
Ray+Cersi+Max: HACH KAAAAAI! ^~^
Kai: o.o°
Ray+Cersi+Max: xDDDD

Sie durfte dabei aber nicht erwischt werden sonst würde sich Boris noch was viel
widerlicheres, als sonst für heute Nacht ausdenken .

Socke: Warum? ?__?
Cersi: Bäh! Ich denke gerade an was schreckliches ><
Tala: >>
Ray: Wir wollen es nicht wissen X.x...Wirklich nicht!
pentagon: Boris in Lack und Leder °>>
Alle: X_____X

// Oh wie ich ihn hasse //fluchte Lily innerlich .

Takao: Welch Zusammenhang Oo
Max: Das soll fluchen sein? BULLSHIT >O<
Socke: Wenn man schon flucht dann aber bitte mit Satzzeichen am Ende <.<...
pentagon: Die Autorin macht es spaß eine Leerzeile zu machen und danach den Punkt oô

,Lillian beende dein Training!', rief Voltaire mit gebieterischer Stimme zu Lily.

Tala: Dass er das zu Lily sagt hätten wir jetzt nicht gedacht...
Kai: Sonst is ja keiner da °>>
Hiro: Mir fehlen die Anführungsstriche TT
Socke: Besser als diese Kringel Oo...

,Jawohl, Voltaire', antwortete sie gleichgültig und lies ihr Blade zurück in ihre Hand
schnellen.

Blade: *auf Lilys Kopf zielt und trifft*
Lily: *umkippt* Aua TT___TT
Alle: ÒóV
Teefans: *Blade anbeten* °°
Teeverweigerer: °>>
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Mit stolzen, eleganten Schritten ging sie an den 4 Männern °mehr oder weniger ^.^°
vorbei aus dem Raum heraus .

Cersi: HOCHMUT KOMMT VOR DEM FALL >O<*
Socke: *Seil überm Boden spannt*
Sue: *darüber stolpert* *Durch Gang rollt* Auaaaaa~~ ;__;
Alle: °__°V
pentagon: Zahlen bis 12 müssen ausgeschrieben werden <<°

Sie hörte noch wie Boris den grau, blau haarigen, der sie vom ersten Blick an
beschäftigte, beim Namen nannte -

Alle: SPANNUNG °__°
Kai: <<°...
Cersi: Kein Silber? oô
Socke: Ihr ist wohl aufgefallen dass seine Haare nicht Silber sind <.<...
Kai: YES Òóv

Kai Hiwatari

Alle: O0O
Kai:...-__-°°
Cersi: Es ist richtig oô
Tala: Woha oô Aber in der Beschreibung hat Kai noch nen 2. Namen °>>
Kai: Ich habe keinen 2. Namen ><

Flashback ende

Alle: o0o *klatschen*
Socke: Diese Frau hat etwas getan dass der Allgemeinheit nützt Oo...
Alle: TT
Hiro: Und es ist fast richtig
pentagon: Ende muss groß geschrieben werden! TT

,2 Jahre ist das nun her. Tala habe ich viel öfter wieder gesehen als ihn. Seufz'

Ray: Seufzt sie??
Socke: Ja? Oo
Kai: Toll...sie steht wieder einmal auf mich....
Cersi: Nichts neues - -
Max: Aber erst mal hassen >>

flüsterte Lily während sie ihre Stirn gegen das kalte Abteilfenster legte.

Socke: Sie sitzt doch im Zug oder? Oo...
Tala: Sie meint das Zugabteil °>>
Socke: Ah ja da ist ein l <>.<>
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Cersi: Hast du wieder deine Kapseln genommen? <.<...
Socke: Jaa... (Anm. zum besseren Verständnis: Die machen manchmal kurzzeitig
kurzsichtig X.x...)
Alle: ôo...

° Sie hat ein eigenes Abteil °

Alle: Ach ne~ee -____-
Kai: Natürlich hat sie das....sie ist eine Sue -.-...
Tala: So ne Sue zu haben is eigentlich nicht schlecht...diese Vorteile >>
Alle:....*auf Sue stürzen*
Socke+Cersi: SIE GEHÖRT MIIIIR!!!
Sue: Quiek? Oo°

,Jaja das ist mal wieder typisch für mich den ,den ich am meisten verabscheue
,bewundere ich gleichzeitig am meisten !!!!!!!'

pentagon: Diese vielen Ausrufezeichen °>>
Hiro: Bei Sonderzeichen gilt es das nach diesem eine Leerzeile gemacht wird TT
Kai: Sie verabscheut und bewundert mich....sehr nett ôo...
Max: Das sind Wiedersprüche...genial oô
Takao: Und später Verliebt sich die Sue in dich, ihr rettet die Welt und alles wird gut >>
Socke: Du hast die herzzereisende Szene in der sie dem todgeglaubten Kai ihre Liebe
gesteht vergessen <.<...
Takao: Ach ja...vergesse ich immer °>>

// Ich muss verrückt sein !!!//fügte sie in Gedanken hinzu .

Alle: Jetzt erst gemerkt? Òó
Socke: Demenz? <<
Cersi: Sie hätte dieses "fügte sie in Gedanken hinzu" weglassen können, da sind ja
Gedankenstriche >>

<Ja verrückt bist du wirklich und wie!!!! Wenn man sich so deine Hobbys ansieht: Töten,
Vampir spielen, Kamikazedolche, Musik von A-Z und am liebsten noch bunt
durcheinander, Zeichnen und dann nur Makaberes oder muskelbepackte
Männerkörper...>

Alle: *vom Megatropfen erschlagen werden* X____x
Socke: WAS.IST.DAS?!!
Tala: *in der Legende nachschaut* So ne komische Stimme >>
pentagon: Da habt ihr es...die Sue is nicht mehr ganz dicht uu

mischte sich eine kleine, dauernd, nervende Stimme in ihrem Kopf ein

Max: Jetzt haben wir aber genug beweise, das die Sue krank im Schädel ist >>
Socke: Sie ist Shizo Oo
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pentagon: Also ein Psychiater wäre zu empfehlen....

° Sie sollte mal zu Seelenklemtner ( wird das so geschrieben?

Alle: Nein...
Hiro: Seelenklempner!
pentagon: Ich sag ja.........
Ray: Da fehlt ein m >__<

Word windet das nicht)

Alle: Windet? °°
pentagon: findet <.<...
Socke: Na warum findet Word das wohl nicht? ôo...
Cersi: Na da weiß aber jemand nicht wie Word geht °>>
Max: Jep...selbst danach macht sie fehler <<°
pentagon: Na bei chronischer Dummheit hilft eben kein Word uû

gehen, oder besser ich habe mir die scheiße ja ausgedacht)°

Socke: Wäre nützlich Oo
pentagon: Die! Da steht ein Artikel vor Scheiße, also wird es groß geschrieben >___<
Hiro: Die Klammer da ist zuviel <.< *In Socke´s Spendendose steckt*
Cersi: Einsicht ist schon mal gut oô

//Na und was dagegen!! Außerdem was geht dich das an!!??!!Ist ja wohl immer noch
meine Sache!!! // stauchte Lily ihre verhasste Innerestimme 

Ray: Was dagegen ist doch eine Frage, oder?
Alle:...Ja~? Oo
Ray: DANN KANN DIE OHNE FRAGEZEICHEN FRAGEN! O0O
Cersi: Wann gibt es Abendessen. <<
Socke: Warum ist die Welt eine Kugel. >>
pentagon: Warum tue ich mir das an.
Hiro: Weshalb schreibt der Autor so was.
Max: Schlimm sie kann keine Leerzeilen vor Sonderzeichen machen TT

<Tz, du denkst doch schon seit mehr als Anderndhalbstunden unentwegt an den selben
Kerl!!!

Cersi: Ich auch *.*
pentagon: Und an wenn? >>
Cersi: An George W. Bush xDDD
Socke: Etwa auch an: Wie stürze ich den Kerl endlich?? Oo
Ray: Ne eher so: Wie bekomme ich ihn schneller ins Bett ohne Fragen >>
Alle: GEORGE W. BUSH?? O0O
Cersi: Ray! Òó *Ray zusammenschlägt*
Ray: X.x....Ich meinte doch damit die Sue X_x
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Max: Bestimmt eher: Wie kann ich Bush einen anderen Krieg an den Hals hängen...
Socke: <.<.....Verursach doch einen Bürgerkrieg in Kambodscha und behaupte dann Bush
war´s ôo....
pentagon: Wir schweifen langsam ab...
Hiro: Langsam?
Cersi: *sich das schnell aufschreibt*
Alle: <<°

Ich wollte dir nur zu stimmen was du selbst ja schon behauptet hast

pentagon: zustimmen zusammen ><
Hiro: *zu und stimmen zusammendrückt* So Òóv
Kai: Ach ne, was hat sie denn die ganze Zeit behauptet?
Tala: Das du ein Arsch bist? Mit Rubinroten Augen? oô
Socke: Und silbernen Haaren! <<
Cersi: Und das du der Enkel von dem Sklaventreiber bist >>
Alle: Genau ùu *nicken*
Kai: =.=°

°Nur so zur Info Lily und ihre Innerestimme sind Querdenker ( bin ich auch XD)also nicht
wundern wenn ihr die Denkweise nicht versteht (tu ich ja auch nicht *g*)°

Tala: Klasse...
Ray: Warum schreibt sie es dann? <<
Cersi: Autorenkommentare sind scheiße =_=
Tala: Die FF is scheiße >>

//HALT DIE KLAPPE DU

Alle: Du Was? °°
Ray: *Popcorn holt* °°
Cersi: *Taccos holt* °°
Max: Das wird immer besser Oo
Tala: *Schokolade bringt*
Alle: *mampfen* *gebannt auf Bildschirm starren*

( der für die Innerestimme verwendete Ausdruck ist leider nicht verstanden worden da die
Autorin in diesem Moment abgelenkt war .Stellungnahme der Autorin: He mit ner kleinen
Nervensäge von einer Schwester tippt und hört es sich nicht so gut!!//

Alle: *umkippen*
Cersi: TT Und ich dachte gerade....
Socke: Was denn? <.<...
Cersi: Ich dachte jetzt die schlagen sich die Köpfe ein...nix da TT
Ray: Was erwartest du denn von so einer FF? ôo...
Cersi: Auch wieder war TT
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<OK,OK bin ja schon ruhig !!>

Kai: Ein Glück...
Tala: Es gibt einen Gott TT
Ray: Aber wo ist er << >>
Hund: *vorbeiläuft* Wuf ^^
Alle: PREISET IHN °__° *Hund anbeten*
Hund: Wuff? oO...
pentagon: °>>
Hiro: Nicht beachten...

,Noch 1 Stunde bis Tokyo.ich glaub ich leg mich noch ein bisschen hin. Was Kai wohl jetzt
macht?'

Kai: Ich erwarte dich am Bahnhof...
Alle: O0O
Kai: mit Tala´s Bulldozer...
Bulldozer: *Sue überfährt*
Cersi+Socke: Da is se platt die Sue xDD
Tala: Hey! Das is meiner! >_< Hab ich zu Weihnachten bekommen TT
Kai: Mensch Tala, kannst du einmal im Leben teilen? >>
Tala: Ähm...wenn du so fragst...nö! <>_<>
Alle: *drop*
Cersi: Hier Kai für dich >> *Kai eine Karte schenkt*
Kai: Hm? ôo
Cersi: Na ein Ticket für die Antarktis >>
Kai: <__<°°
Cersi: >>
Kai:.....*Cersi Kopfnuss geb* Lass das -.-...

schmunzelt legte sie sich auf die Sitze und schlief erstaunlich schnell ein.

Hiro: schmunzelt legte sie sich...
Cersi TT Kai hat mich gehauen ><
pentagon: *Kai kopfnuss gibt*
Kai: ò___ó
pentagon Ò____Ó
Socke: *Streitschlichterin desu* *zwischen die beiden geht* Das bringt doch nichts, lasst
uns einen Termin vereinbaren und über alles in Ruhe reden...
pentagon: Morgen hab ich frei und du? >>
Kai: *im Terminkalender nachschaut* Ja das geht in Ordnung <<
Socke: Gut ^^ Also morgen um 13:00 im Wohnzimmer |33~~
Cersi: Kleine Kinder ;__;
Socke+pentagon+Kai: ò________o Gar nicht!
Cersi: Doch!
Hiro: RUHE JETZT! ÒÓ
Cersi: <__<
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Socke: He ihr beiden morgen hätte ich noch einen Termin frei Oo
Ray:.....(zu Takao,Max und Tala) Machen wir weiter?
Max, Takao und Tala: Ok Oo...

Bei den Bladebreakers

Ray: Wow, wir sind bei uns ôo...
Max: Musste ja irgendwann kommen...
Tala: Und wieder bekommt ihr ein neues Mitglied °>>
Takao: Das wird langsam langweilig...
Max: Unser Team müsste langsam platzen....
Tala: *Schild aufstellt* "Dieses Team ist voll!!"
Max+Takao: =.=°
Ray: *anderes Schild aufstellt* Wir brauchen keine Weiteren Freundinnen!
Socke: *plötzlich aufgetaucht ist* *auch ein Schild aufstellt* Habet ihr Streit oder
Probleme mit anderen? Vereinbart einen Termin mit mir und wir können über alles reden!
Alle: Oo°
Cersi: °>> Wir schweifen wieder ab...
Kai: Weiter >.<

MR.D sitzt mit den Bladebreakers am im Wohnzimmer und hat anscheinend wichtige
Neuigkeiten.

Ray: MR.D? Oo
Socke: Hört sich an wie ein DJ x3~
Hiro: am im? Oô
Pentagon: Wenn schon dann nur im....
Cersi: Warum ist das r bei MR.D groß?

,WIE BITTE !!!???!!!! WIR BEKOMMEN EINEN NEUEN BLADER!!! UND WISO SAGEN SIE UNS
JETZT ERST BESCHEIT!!!!!!!!!!!!!!!!!!!' schrie Kais Wütende Stimme .

Socke: Schaut mal!! Eine wütende Stimme! O0O
Alle: O0O
Ray: Also, wenn Kai´s Stimme da so rumbrüllt...wo ist dann Kai? ôo..
Kai: Auf Mallorca >>
Max: * versucht die ganzen Ausrufezeichen in die Dose zu drücken*
Tala: * wieder mit Bulldozer ankommt* °°
Cersi: Wir hätten ihm keinen zu Weihnachten schenken sollen °>>
Socke: Zu spät <<°

Tyson hatte sich sofort unters Sofa verkrochen und Max und Ray hatten große
Schwierigkeiten ihn da wieder raus zu bekommen,

Takao: ...Na toll...ich werde wieder als der verblödete, verfressene Fettsack dargestellt -.-
Cersi: Wie immer -.-
Ray: Warum hatten wir denn Schwierigkeiten?
Alle: SPANNUNG!! O__O
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denn Kais Augen versprühten grade zu Mordlust.

Alle: Deswegen? Oo°
Hiro: und geradezu zusammen <<'
Augen: *versprühen mit Deo Mordlust* ><
Alle: *röchel*
Socke+Cersi: Spüre...Drang...zu...töten <>.<>
Alle anderen: oô

,Kein Blader sondern eine Baderin.Ihr Name ist Lilian Marisa Hinotari und sie wird auch
bei euch wohnen.'sagte MR.D in vollkommen gelassenen ton .

Takao: Wieder ne Bladerin, wieder eine mit tausenden von Namen die kein normaler
Mensch aussprechen kann °>>
Ray: Schrecklich so was...

,Wann kommt sie den?' versuchte Ray die Lage noch ürgendwie zu retten .

Kai: DAMIT willst du die Lage retten??
Ray: <<°
Hiro: ürgendwie....schreibt sie das immer falsch °>>
Pentagon: da hilft auch Word nicht mehr...
Max: Die Lage ist nicht mehr zu retten >__<
Socke+Cersi: *sich am Besenschrank zuschaffen machen*
Alle: o.o°
Max: Sollten wir uns Sorgen machen? <<...
Kai: Ach was...
Tala: das legt sich wieder...

Schmunzelt gab MR.D die Begärte Info raus

Hiro: MR. D? >_____<
Ray: Yo, MR.D <>.<>
pentagon: Schmunzelnd!
Max: Begärte? ?__?
Tala: *mit Bulldozer über Satz fährt* °° Brumm~~
Alle: Oo...Danke <.<...
Ray: Gut das wir nicht die Kettensäge genommen haben °>>
Alle: *nick* ùu

,Heute! Genauer gesagt in einer Stunde am Westbahnhof, Gleis 13 also denkt dran sie
abzuholen' 

Alle: Nö....
Ray: Wir werden es auf jeden Fall vergessen...
Kai: Ich muss mir die Haare föhnen >>
Takao: Meine Wäsche muss gefüttert werden >>
Cersi: Ich muss die Katzen noch aufhängen °>>
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Max: Meine Waschmaschine liegt im Krankenhaus...
Socke: Ich muss mir ne Uzi besorgen x3~~
Alle: <<....

lachend lies MR.D die völlig verdatterten BB stehen und ging

MR.D: MUHAHAHAHAHAHAHAHA °°
Alle: oo°
Takao: BB wer ist BB? >__<
Socke: Ihr...anscheinend ôo...
Tala: *fromm* °°
Alle: Tala Oo...
Tala: Was denn? <.<...

:

Alle: oO
Max: ein Doppelpunkt?
Alle: *____* *Doppelpunkt anbeten*
Socke: Des is aba falsch...

Hiro: *oberen punkt abkratzt*
Alle anderen: Och ma~aaaan >>

Kai war der erste der seine Sprache wieder fand

Hiro: Da fehlt einer Oo
Socke: *abgekratzten Punkt hinpatscht* x3~
Cersi: wiederfand ><

,Was steht ihr noch so rum los wir müssen aufräumen, einkaufen und was weiß ich noch
alles also marsch ,marsch' befahl er und alle wuselten ohne rücksiecht auf Verluste los.

Takao: Oh, ohne rücksiecht auf Verluste Oo...
Ray: Seit wann sorgt sich Kai darum wie es dort aussieht? oô
Socke: *e raushämmert* Ich mag diese FF...
Kai: *OOC-Schild hochhält* ùu...
Cersi: *Mary-sue- warning-Schild hochhält* ùu

So das war's jetzt bin ich erst mal alle!!

Alle: Wir auch! òó
Max: Mensch, war doch nur eine Seite ôo...
Cersi: Wir haben es geschafft TT
Alle: *jubeln* *kreischen* *Seil springen*
Kai: Es geht aber weiter....
Alle: *abrupt aufhören*
Seile: *zu Boden fallen*
Alle: Menno ;__;

                http://www.animexx.de/fanfiction/96184/ Seite 33/52

http://www.animexx.de/fanfiction/96184


Schlimmer kommt´s immer!

Aber wenn man bedenkt das ich das alles in englisch geschrieben ha ist es doch ganz gut,
oder? Nochmals danke an alle Kommis.

pentagon: Alles in englisch geschrieben hä? <<°
Cersi: Gutes Englisch °>>
Socke: Sehr gut sogar <<°°
Max: Eine Deutsche die denkt sie wäre Engländerin....

GUTE NACHT BIS BALT KAMIKACE *busi*

Busi: gibt mir ein s >___<
Socke: Schon wieder so ein Busi Òó *jagt*
Hiro: Und außerdem heißt es bald...mit d!! Bitte...
pentagon: Ist das immer so? >>
Alle: Ja ùu...
pentagon: Oh mein Gott .__.
Cersi: Ne Idee was wir jetzt machen? >.o
Socke: Toasti is so ruhig.....
Alle:......
Toast: *mit Helm und Schwert aus Küche gehüpft kommt* NYAHAHAHAHHAHAHAH
XDDDD DIE WELT IST MEIN!!!
Socke+Cersi: *in Küche schauen* ......O____O *wegrennen*
Alle: Hö? oO...
Küche: *explodiert*
Alle: O_____O°
Socke+Cersi: *vorsichtig durch Tür reingucken* Oo...
Alle (ausser Socke+Cersi): *unter Trümmern liegen* *hust*...*rauch*
Socke+Cersi: oo° Eham ja...

Cersi: *räusper* Ich glaube das war es wieder mal von uns und unseren Freunden....
Socke: Wir freuen uns immer auf Kommis von euch....
Cersi: Nochmal einen riesen Applaus für unseren Gaststar pentagon!
pentagon: *etwas dreckig auf die Bühne kommt* *winkt*
Socke: Und Jetzt das witzige...
Cersi: Laut Word haben wir 21 Seiten und 5.868 Wörter geschrieben...Wir sind nicht mehr
ganz dicht Oo°
Socke: Jep oô
pentagon: >>

Socke+Cersi+pentagon: Bis zum nächsten mal ^-^O
Socke: Und wer räumt die Küche auf? °>>

                http://www.animexx.de/fanfiction/96184/ Seite 34/52

http://www.animexx.de/fanfiction/96184


Schlimmer kommt´s immer!

Kapitel 3: Und die heutige Lektion: Wie lerne ich
richtig Fremdsprachen.

Randbemerkung: Wir möchten darauf hinweisen das die Beleidgigungen an die
Autorin nicht böse gemeint sind. Mit uns sind in diesem Kapitel die Pferde einfach
durchgegeangen! Ganz dolles Sorry!

Hallöle ihre Süßen!!!

Alle: *würg* *kotz*
Socke: *e wegnimmt* o.o°
Kai: Ich bin nicht süß Òó
Cersi: Och Kaiwutzi, du bist ja so~oo knuffig x3
Kai: °>>

Kami :Nimmt meine hirnrissigen vor glücklich sein strotzenden Kommentare nicht ernst

Alle: Okay....
Hiro: Nehmt ùu...
Ray: "vor glücklich sein"?
Kai: Miese Formulierung Ôo
Ray: Die Autorin steht unter Drogen °>>

Mone : Ja seit dem sie wieder jemanden zum flirten hat ist sie noch durchgeknallter als
sonst!

Socke. Ihr Privatleben interessiert uns nicht <__<°
Cersi: Wer ist denn Mone? Oo
Kai: Eine Imaginäre Freundin? >>
Tala: Wer will "Die" zum flirten haben? >>
Alle:.....*hust*.....
Jungs: *demonstrativ an die Decke starren*

!!!!!!!!!!

Takao: Was ist das?? Oo°
Cersi: *versucht die vielen Ausrufezeichen in die Büchse zu drücken* oô
Socke: *Cersi hilft* So was findet man hier überall Oo

Sarah : Geht das überhaupt!!!!!!!!!!!!!!?????????!!!!!!!!!!!!!!!

Büchse: *fast platzt*
Max: Ihr braucht mal ne neue oô
Ray: WER IST DAS?! oô
Socke: Seht ihr? ^-^ Überall Satzzeichen ^_____^
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Max: Schon wieder ne Imaginäre Freundin >>
Cersi: Wie viele kommen noch? oô

Kai und Co: Wer sind die beiden eigentlich !!!!!

Tala: Das fragen wir uns auch @.@
Ray: Kai und Co? Wieso nicht Ray und Co? Ôo
Takao: Oder Takao und Co? <.<
Max: Oder Max und -
Cersi: AUFHÖREN ><°
Socke: *ein paar Ausrufezeichen wegnimmt* Eine wahre Goldgrube <>__<>
Cersi: *noch ganz brav ein Fragezeichen platziert* ^^
Hiro: Es wird immer schöner >__<
Kai: Mehr verrückte Hühner X_x

Sarah : Ach Jo ihr kennt und´s ja nicht also ich bin Sarah und das ist Mone *auf Mone
zeig*

Alle: JO <>___<>v
Ray: Das dass Mone ist hätte ich nicht gedacht...
Hiro: Und´s X.x
Max: Diese Imaginären Freundinnen die Auftauchen, zeigen mir immer wieder wie
intelligent manche Leute sind uû
Ray: Ma~aaax? °>>

wir sind Gisi´s (das ist die ach so geliebte Autoren ) beste Freundinnen.

Alle: *prust* Gisi...
Tala: Ach so geliebte Autorin?
Kai: Von wem? -__-°
Cersi: Die hat Freunde? xDDDD *prust*
Ray: Wer will schon mit der Befreundet sein? xDDDD
.
..
...
Alle: *pru~uust*

Mone : Die alle ihre auch noch so verrückten Launen und Einfälle ertragen müssen!!!!!!!!!!

Socke: Die hat´s mit ihren Satzzeichen <<°
Cersi: Tja~aaa man kooooooommt jaaaa auch soooooo schleeeeecht von der
Tastatuuuur weeeeeg - -°
Jungs: oÔ
Socke: Daaas die auuuch immeeer so schreeecklich kleeeebrig seiin müüüüüssen...
Jungs: oÔ°
Tala: *mit Bulldozer angefahren kommt*
Alle: °>>

Lily : Ihr tut mir leid!!!!!
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Hiro: Leid groß ~.~
Cersi: Danke für das falsche Mitleid - -
Socke: Sie meinte die Freundinnen der Autorin..
Cersi: Ich habe mich irgendwie angesprochen gefühlt <.<...
Alle:....*nicken* ùu°

Ray : Hmmm das muss echt hart sein.

Ray: JA! Òó
Alle: *Ray anfeuern* Gib es der Autorin <>___<>v
Ray: *sich ein Mikro nimmt* *Lautstärke voll aufdreht* Du bist so schrecklich, deine
Rechtschreibung ist grauenvoll! Weist du überhaupt...was ein Duden i~iist?! Deine
Imaginären Freunde, stecke sie dir sonst wo hin! Und deine Sue nimmst du besser
auch gleich mi~iit! Ja, wir hassen dich! Wir hassen dich! WIR HASSEN DI~IIICH! >o<
*sing*
Alle: *begeistert klatschen* *___*

Kami : He ich steh´ hier!!! Könnt ihr nicht wo anders über mich herfahren!!!!????!!!!!

Alle: Herfahren? Oo
Tala: *mit Bulldozer über Autorin fahr* °__°V
Alle: *klatschen*
Cersi: *Tala Wodka gibt* ^^ Brav!
Tala: *__*V
Socke: *noch ein paar Satzzeichen einsammelt* Überall @.@

Alle Andern :NÖ!!!!

Alle: Ò__óv
Kai: Also das gefällt mir ôô
Socke: Mir auch x3~
Tala: Das erste gute an dieser FF...
Alle: PREMIERE XD *Party feiern*

Kami : *heul* Ihr seit sooooooooooooooooooooooooooo fies!!!!!!

Cersi: Ihre Taste klemmt ôo...
Max: *die vielen o´s einsammelt*
Socke: *t wegkickt und d hinsetzt*
Tala+Kai: Hach ist es nicht schön das wir fies sind ^^
Max: WO IST DIE GESCHICHTE? >o<
Cersi: Weg? >>

Ty : Nein Kami nicht heulen bitte alles bloß nicht das!!!

Takao: =.=° So was sage ich nicht zu der...
Cersi: Genau! Òó Warum denn auch? Die is es nit wert! ><
Ray: Darf ich wieder singen? oô
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Socke: Wir haben im Keller noch eine Karaokemaschine...
Ray: O.k...*holen geht*
Alle: *gespannt warten* *__*
Ray: *mit Karaokemaschine wieder hochkommt* *sich räuspert* Du bist hässlich, du
bist dumm, niemand liebt dich und das ist gut! Alle, alle hassen dich du bist so klein du
dummer Wicht! Deine Fanfics sind so schrecklich und deine Sue die is so dreckig! Wir
Bladebreakers..
Tala: ..und die anderen Teams!
Ray: ..die hassen Sie, die wollen wir hier nicht! Also lass uns endlich in ruh, so ist dieses
MSTing auch bald...ähm ja....was reimt sich auf bald? oO
Socke:....Wald....
Ray: <<° Passt aber nicht!
Cersi: Kalt? <.<
Ray: Nein >.>°
Alle: *nachdenken*
Tala:...Machen wir lieber weiter - -°

Sarah : Ach du ist echt dumm wie Brot!! So macht man das. GISI HALT ENDLICH DIE
KLAPPE!!!!!! * plus der altbewährte schlach auf den Hinterkopf grins*

Socke: *bei ist ein b vorschiebt* Òóv
Max:....Die Aktion am Ende versteh ich nicht ._....
Socke: Ehm...ja...
Cersi: Gisi...*prust* So was würde ich nicht veröffentlichen xD
Ray: Die machen sich gegenseitig fertig....
Kai: Idioten... - -
Hiro: Dumme hyperaktive Gören -=__=°

Durch den noch dazukommenden äußerst genervt, gestressten Blick den Sarah, Kami zu
wirft ist diese zum sofortigen Kapitalismus gezwungen. Ich hasse es wenn sie mich so
ansieht

Hiro: Sie soll nicht dauernd den Stil wechseln ><°
Cersi: Kapitalismus? oO
Kai: Die mach doch nur solche Wörter rein, damit sie klug erscheint uû
Ray+Tala+Max: Für uns bleibt sie ne dumme hyperaktive Göre! >0<
Takao: Olé! >>

Mone : Ähm da gisi grad ähmm beschäftigt ist *auf die hinter Ty sich versteckende und
wimmernde Kami schau* mach ich mal weiter danke an alle die dieser verrückten
Kommis geschrieben haben!!!

Ray: Verrückt stimmt schon...
Cersi: Was will die Hinter Takao? Òó
Takao: TT Macht mir diese Wanze da weg >__<
Socke: *Insektenspray holt* *auf Autorin sprüht*
Autorin: IEE~H >0< *wegrennt*
Alle: *klatschen* °__°
Socke: Danke...danke x3~
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Kami gibt Mone im vorbei rennen einen Zettel ( wird von Lily und Kai verfolgt, weil Sarah
die Überarbeitung vom Abdul chap raus geholt hat!)

Tala: Sie wirft die Handlungen ziemlich durcheinander Oo
Kai: Abdul....
Cersi: Araber? oO
Hiro: Adult..... - -°
Kai: O_______O
Socke: Das hatten wir doch schon im ersten Kapi...
Cersi: Wie kommt man eigentlich auf so was beknacktes wie Abdul? ùu
Ray: Hm....sie will damit Leser anlocken Ôo....mit dem "Abdul" <.<...
Tala: Kai? >>
Kai: O____O

Kami :Vorlesen !!! Schnell!!

Kai: Verbrennen! Schnell!! ><
Cersi: Klauen und Kai damit erpressen ><
Kai: Cersi~ii? >>
Cersi: ^_^°
Socke: Geile Idee Òóv
Kai: Socke~eee <<°

Mone : Würde ich ja, wenn ich deine Sauklaue lesen könnte!!
Kami : Versuchs oder RAY hilf ihr du kannst meine Schrift lesen!!!

Max: Wieso kann gerade Ray ihre Schrift entziffern? <.<
Ray: Ich mach das nicht freiwillig -__-...
Takao: Warum schreit sie Ray? oO
Socke: Die steht bestimmt hinter Ray mit ner Waffe und bedroht ihn Òó
Cersi: Das lassen wir nicht zu! >o<
Ray: Ich fühle mich geehrt TT
Socke: Na...sei es auch Òóv
Cersi: Denn wer soll von euch Pappnasen kochen wenn du tot bist? oô
Pappnasen (Jungs): -______-°

Ray : Warum immer ich?!!?
Kami : *japs* Du hast die Wahl *keuch *( rennt immer noch) entweder liest du oder ich
denk
mir auch für dich einen Abdul-teil aus *schrei * LASS MICH LOS KAI !!!!!!!!!

Socke: Da schaut Oo Sie besticht ihn!! <__<
Ray: T______T
Hiro: Immer dieses Abdul ~.~°
Cersi: *sich das Mikro schnappt*
Alle: O___O
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Socke: Yay Cersi! Ich bin dein Groupie Ò__________óv
Cersi: Hey jo, kauf dir nen Duden du alte Kuh! Hey du mach die School noch mal neu!
Du miese kleine Kuh, ich mach buh! Und dann siehste zu, wie wir lachen und du wirst
krachen! Ray wird für uns nen Kuchen backen, nach unserer Rache *voll abrapt* Òóv
Socke: *kreischt* *Banner schwenkt*
Ray: *Banner liest* "Cersi ich will ein Kind von dir"...
Alle: <__<
Tala: Weiter? >>
Max: Gerne... <<

Ray : Das ist Bestechung schäm dich!!!!
Kami : Nö, AU das ist ARRRH Taktik! HILFE!

Takao: Diese Zwischenrufe Ôo...
Ray: *sich das Gesetzbuch nimmt* *der Autorin es versucht an den Kopf zu
schmeißen*
Autorin: *ausweicht* Bäh! Nicht getroffen >_<
Cersi: *mit dem Bundesgesetzbuch wirft* *trifft*
Autorin: Autsch X____x

SuM (das heißt "Sarah und Mone" ):Ja klar !!!!
SuM haben sich zurückgelehnt und schauen entspannt zu wie Kami gefoltert wird ( was
für Freundinnen aber echt)

Socke: mir werden sie immer sympathischer ôo
Cersi: Das sind Freundinnen? °>>
Socke: Aber sie helfen ihr nicht <<°
Cersi: Mein ich ja °>>
Max: SuM...klingt wie ne Biene xD

Ray :Also hier steht . So zum Schluss noch fettes danke an alle die mir Tipps gegeben
haben
und spezial thx an meine Kommisschreiber: Vicky
cat_ayakami09
Ne-chan
Puringirl
Misha
small-Rikku
kazumi_17
tsuki-chan
und last but not lest Lorana

Hiro: Des heißt least >>
Socke: Schaut mal Kommischreiber! °_°
Alle: *auf eine ganz bestimmte Kommischreiberin starren* O____O
Cersi: Seht ihr was ich sehe O__O
Alle: *nicken*
Socke: Das ist...nein das tun wir nicht ><°
Cersi: Wir verraten keine Namen ùu...
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Tala: Echt nicht?
Kai: Hätte ich jetzt aber von euch erwartet ôo...
Socke: So~ fies sind wir nun auch nicht <,<
Ray: Ach nein -__-°
Socke+Cersi: oO°

Sarah und Mone: He Gisi und was ist mit uns !!
Kami : Ihr habt schon *aus einer Großenstaubkloppwolke, wiest ihr was ich meine ?
raus schau* Aaaaaaaaaaarrrrrrrrrrrhhhhhhhhhhhh Kai las mal los bitte !!1

Takao: Was meint sie? @__@
Ray: So eine große Staubwolke die entsteht wenn man rennt oO...
Takao: Ach so....
Socke: *klopp aufsammelt* *auch noch ein paar a, r und h nimmt* ^_____^~~
Cersi: Kai lass sie nicht los *__*
Kai: Aber immer doch *__*
Tala: *Videokamera holt* *___*
Socke: Ihr seid gemein xD *Autorin mit Stock piekst* <,<

Kai :Ok
Kami :Das war ja einfach !! Also, Licht aus und Story on. Wünsch euch viel Spaß!!!!!

Alle:......He -__-°
Kai:...Ich wollte sie gar nicht loslassen Ôo
Tala: TT
Cersi: Ja, wir werden Spaß haben wieder deine Geschichte zu MSTingen *fg*
Alle: Hehe <>___<>
Ray: *Licht im Zimmer ausmacht*
Alle: Hey! oO
Ray: Aber sie hat doch gesagt Licht aus Spot an oô
Alle: °>>

´Ps : nach gesetzt am 25.07.2005 : sorry leute das ihr so mega lange warten musstet aber
mein compi war für gut 2monate kaum zu benutzten und außerdem gibts bei mir grad
eine familere Panne also sorry 

Hiro: familiere Panne?
Socke: *e rausnimmt und ä reinsetzt* Oo
Cersi: familiäre Probleme....das ist richtig >>
Max: Nach der 2. Leerzeile >< Is das SO Schwer? TT

Legende :
//Blabla//= gedachtes
,blablabla'= gesprochenes
+òÒ+= Traum
°mein Kommentar°(muss ja auch sein)
<laberlaber> = Die ach so geliebte Innerestimme ( Bei Kai Kan, bei Lily Lin )

Socke: Die inneren Stimmen haben jetzt auch noch Namen? Oo°
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Kai: Und wieso hab ich auch eine?! <.<
Tala: Na, du warst schon immer verrückt zum Beispiel im Kindergarten, da...uû
Kai: *Tala den mund zuhält* ><
Cersi: Ich frage noch mal, "muss" ihr Kommentar sein? ôô
Alle: Leider ja -__-°
Tala: Und als du vier warst und im Zaun stecken geblieben bist oô
Kai: ><°

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ "voilá, eh lá!" ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

Socke: *zuerst Zeichen und dann Sammelbüchse anguckt*...Ich gebe es auf ûu...
Ray: Voilá, eh lá?
Kai: Aha Ôo
Cersi: Französisch? oO WAS WILL DIE MIT FRANZ? >o<
Socke: Hm...und dazu auch noch falsch ùu...
Alle: *krampfhaft über Sinn nachdenken*
Cersi: Was soll das sein ?! ><°
Socke: Sie wollte sicher: Hier und dort schreiben...
Alle:......*hüstel*

Noch 5 Minuten, bis der Zug in Tokyo einfuhr.]

Alle: *Kai anstarren* °°;
Kai: *Die Schlüssel von Talas Bulldozer geklaut hat*

Tala: Hey! TT Wie hat er das gemacht? OÔ
Cersi+Socke: *Kai mit Lasso wieder einfangen*
Kai: Lasst mich zu ihr! Ich will sie platt sehen TT

Mit dem Schlafen hatte es bei Lily nicht so wirklich geklappt.

Ray: Das muss sie dann wohl noch üben <<°
Cersi:....IHHHHHHH ><
Alle: Was? °>>
Cersi: Das hat auch noch ne andere Bedeuten, wenn ihr versteht was ich meine >>
Alle: oO IHHHHHHHHHH

Sie ist genauso schnell wieder aufgewacht wie sie eingeschlafen war. Gähnend sammelte
sie ihre Sachen zusammen.

Alle: La~ngweilig...
Tala: Unordentlich, wie eh und je - -
Cersi (als Sue): Hach ich pack alles im Zug erst mal aus und zieh mich um für meinen
Kai-Schatziwatzi ^^
Alle: *würg*

// Na los Lily! Auf in die Hölle!! Satan ich komme, halt mir schon mal ein Lavabad frei!!!!! //
dachte sie lustlos als sie immer noch gähnend ihren Minispiegel aus der Tasche zog .

                http://www.animexx.de/fanfiction/96184/ Seite 42/52

http://www.animexx.de/fanfiction/96184


Schlimmer kommt´s immer!

Socke: O0O
Alle: Was? <<°
Socke: Die kann lustlos denken >0<
Alle: Oo°
Cersi: Interessante Gedanken <.<..
Satan: *neben der Gruppe sitzt und heult*
Alle o0o Satan?!
Satan: *snif* Die Sue is in die Lava bei mir gesprungen und nun ist alles verseucht TT
Socke: Armer Satan...Frag doch Gott ob er noch irgendwo was für dich hat Oo
Gott: Hallo...Pokerst du mit mir um Mecklenburg-Vorpommern? <>__<>
Alle: Oo Gott?!
Gott: <.<...Ja...also Satan? ^^
Satan:...O.k Òóv
Gott+Satan: *pokern*
Alle: =.=....
Kai: Wieso wohne ich hier..
Cersi: Du triffst interessante Persönlichkeiten <.<°
Gott+Satan: *im Hintergrund* GENAU!! >0<
Alle: <.<°
Max: Schon gewusst? Gott schummelt oô *flüstert*
Alle: Is nicht war o0o
Gott: *Max mit einem Blitz röstet*
Max: X_x *gegrillt ist*

<Ach komm schon so schlimm wird es schon nicht! Ein bisschen Optimismus wird dich
auch nicht umbringen und außerdem würde dir ein Lavabad ganz gut tun ,dann
verschwinden wenigstens diese scheiß Rückenschmerzen!> 

Socke: HAHA ! Die Sue hat Rückenschmerzen xDD
Hiro: Lavabäder sind im allgemeinen aber ungesund ôo...
Cersi: Ja...sie töten und verbrennen einen so~oo schnell.....
Alle:.....SPRING SUE! SPRING! >o<

meldete sich Lin °Lilys Innerestimme.Hab kein Bock das Wort immer auszuschreiben also
muss ne Abkürzung her. Für Kai ist die Kan ^.^°

Socke: Das hat sie uns doch schon in der Legende erklärt ôo...
Hiro: Keinen Bock...Aber sonst ziemlich richtig Ôo...
Kai: Nun da hätte sie ja bei Kan auch Kai lassen können >>
Tala: Geht doch nit sonst müsste sie immer Innere Stimme dazu sagen
Kai: Ach ja....
Cersi: Man könnte es auch anders machen >> Aber ich sag da mal lieber nix uû

zu Wort.// Weißt de, du hast jetzt Sendepause und wenn du mich nicht in Ruhe lässt
werde ich drastische Schritte ergreifen, KAPIERT!! Obwohl du mit den rücken schmerzen
recht hast //
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Ray: Drastische Maßnahmen meinte sie wohl ôo...
Hiro: Und sie meine wohl auch Rückenschmerzen >>
Max: Ich bekomme Kopfschmerzen X_x

gab Lily sadistisch grinsend zur Antwort

Alle: Warum sadistisch? @.@
Socke: Werdet ihr gleich erfahren ùu...
Max: Och nö...will lieber Rosamunde Pilcher weiterlesen >> Das hat mehr Action!
Alle: Maa~ax...
Socke: *Romane rausholt* Da Max ^_^
Max:...Danke <.<...

<doch nicht etwa Kampfsaufen!!!!!!!!! Das kannst du nicht machen!! Du bist die einzige auf
der ganzen Welt, die bei mehr als Zwei Flaschen Wodka noch halbwegs nüchtern bleibt!!

Alle:......
Tala: Darauf einen Wodka Òóv
Cersi:...- -° *Tala Wodka wegnimmt*
Tala: TT
Takao: Kampfsaufen? Oô
Hiro: *im Duden nachschlägt* Gibt es nicht ~_~
Kai: Bei zwei Flaschen...sie müsste 5 trinken, dann is sie schon beim Herrn...
Gott: HEY! Òó
Socke: Zwei Flaschen....ZWEI FLASCHEN!
Kai: Das glaubt sie ja selbst nicht ôo...

( Lin ist dann meist die jenige die nicht mehr nüchtern ist *g* Jaja die arme Innerestimme)

Alle: =.=
Hiro: Wie kann eine "Innerestimme" betrunken sein?!
Ray: Na hier geht es jedenfalls >>
Socke: Ist sehr unlogisch...die FF gefällt mir immer besser <>___<>
Cersi+Socke: <>______<>v
Jungs: Oo°

° Versucht das bloß nicht . Ich schaffe gerade mal eine halbe Flasche und ein halbes
duzend Biere, dann ist bei mir das Fass auch voll (und das will was heißen) und nen dicken
Kater gibs Gratis dazu XD°

Cersi: Wie alt ist die Autorin? >>
Kai: Keine Ahnung...
Tala: Ich geh mal nachschauen...
Socke: Uns interessieren deine Sauforgien nicht liebe Autorin <__<°
Tala: Sie ist zurzeit 15 Ôo...
Alle: Ôo...
Cersi: MINDERJÄHRIGE! >O<

//Das ist ja auch der Sinn der Sache!!! // grinste sie wohl wissend .( für Außenstehende
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müsste sie sehr seltsam Aussehen grinst die ganze Zeit sadistisch *dg* )

Hiro: dg?
Socke: dumm grinst? <<°
Cersi: Würde passen °>>
Max: Sinn? Die benutzt das Wort Sinn ? O0O
Alle: O______O
Sinn: Das reicht -.- Ich wandere aus...*Koffer packt*
Cersi: *Sinn eine Flugkarte schenkt* <>__<> Gebrauche Sie klug!
Sinn: Danke...*anschaut* Miami Oo...DANKE ^0^~ Bis dann ^^/)
Alle: Ciao ^__^/)

Die heftigen Proteste von Lin ignorierend sah Lily in ihren Spiegel . Sie konzentrierte sich
auf ihre Augen Die sich in einer kleinen Spiral - Nachtschwarz färbten

Cersi+Socke: Eindeutig Sue ÒÓ
Ray: Spiral? Nachtschwarz färbte? @_@
Hiro: Spiral-Nachtschwarz? Oo.....
Takao: Ich verstehe nicht .__.
Max: Wir auch nicht Takao... wir auch nicht ùu

°kennt ihr Papierchromotaphe *wenn nicht dann habt ihr in Chemie nicht aufgepasst* so
ungefähr°

Alle:@_@
Socke: Was?! Oo°
Cersi: Ich bin in der 10. Klasse und ich habe davon noch NIE gehört >o<
Ray: Diese Handlung ist..
Kai:...sehr interessant Oo°
Socke: *wenn nicht dann habt ihr in Chemie nicht aufgepasst* ... Das ist cool , macht
auch mal <>__<>
Cersi: *wenn nicht dann habt ihr in Chemie nicht aufgepasst*
Tala: *wenn nicht dann habt ihr in Chemie nicht aufgepasst*
Alle: *wenn nicht dann habt ihr in Chemie nicht aufgepasst*
Hiro: Was hat das für einen Sinn? oO
Socke: *lol* gute frage...
Jungs: °>>

Sie beobachtete ihr Spiegelbild noch einmal. Ja mit den schwarzen Augen würde sie
keiner von Boris Leuten erkennen .

Kai: Ja genau...mit den schwarzen Augen erkennt sie niemand...
Socke (als eine von "Boris Leuten") : He! Du da! Wart ma-...ach ne...die hat ja gar keine
schwarzen Augen...Entschuldigen sie Miss ^__^
Cersi ( Als Sue) : Kein Problem ^^ *murmelt* Funktioniert klasse...
Ray: Es gibt auch noch so etwas wie Haarfarbe.. oder die Gesichtszüge...
Max: Genau, oder Klamotten >>
Alle: *Max anschauen*
Socke: Die hat ja wohl nicht immer die gleichen Sachen an <<°
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Max:....Stimmt .__.
Alle: oO°
Cersi: Aber der Stil >>

seufzend steckte Lilly den Spiegel wieder ein .Lin gab ausnahmsweise mal Ruhe .Auch
wenn sie nervte ,sie wusste wann es Lily schlecht ging und die Tatsache diese eine
Fähigkeit und noch ein paar andere besahs .

Alle: X.x
Socke: *Lichtschwert zückt* Darf ich?! ><°
Alle: JA! ><
Socke: °__° *mit dem Lichtschwert auf Sätze losgeht*
Sätze: Oo KYAA~ >0< *wegrennen*
Socke: Bleibt stehen! <>___<>
Cersi: Ich hab auch noch ne Waffe >>
Alle: oO°
Cersi: Was denn? >>

°Mehr oder weniger gewohlt!!( Sarah : Eher weniger!! Mone : Ja die Abtei ist so ein *piep*
haufen!! Kami u sarah: Mone so was aus deinem Mund. Alle anderen:Was für ein irrer
Haufen von girlys *einstimmiges Nicken *°

Socke: *wieder zu den anderen setzt* Sie haben sich irgendwo versteckt...was ist das?
Ôo
Cersi: Kommentar von Autorin und möchtegern Freundinnen °>>
Socke: X_X
Ray: Diese Freundinnen nerven....
Kai: Die will doch bloß beweisen dass sie beliebt ist ôo...
Alle:....
Cersi: Klappt nicht so richtig...

machte ihr sehr zuschaffen. Sie war das was manche einen Unmenschen oder einen
Mutanten schimpfen würden ° hab zu viel X-Man geguckt ^.^! °

Alle: Aha? ôo...
Max: Oder auch Sue °>>
Socke: Was hat sie denn für tolle Fähigkeiten die Sue? =.=
Cersi: Wahrscheinlich kann sie sich selbst heilen oder so was ~.~
Ray: Oder sie kann Teleportieren....
Teefans: <>______<>v
Teeverweigerer: °>>

Wie das kommen konnte tja für die Erklärung braucht man nur drei Worte Abtei ,Voltaire
und Bitbeastfusionsforschung

Alle: =___=
Tala: Bitbeastfusionsforschung? Oo
Kai: Da hat sich aber jemand ins Zeug gelegt...
Takao: Schönes Wort >> *sich Bitbeastfusion einrahmt*
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(was das ist erklär ich euch später )Lily wusste nicht wie viele mit ihr dieses Schicksal
teilten.

Alle: *Kai anstarren*
Kai: o.o....Ich will nicht ><°
Ray: Doch du musst >>
Kai:......Menno....
Alle: Hahaha!

Sie wusste von gerade mal drei wenn sie sich selbst mitzählte !!
Aber es war ihr zu Ohren gekommen das zahlreiche das Projekt nicht überlebt hatten.

Max: Das wird immer trauriger ;__;
Alle: Ma~aaaax °>>
Socke: Diese Emotionen...
Cersi: Zwei Leute <>__<>
Ray:...Romantik?
Alle: Ra~aaay °>>
Ray: uû
Cersi: Die Ultimative Lebensform! <>__<>
Socke: Cersi? Ôô°
Cersi: Der Mittelpunkt des Universums!! <>______<>v

°So genug deprimierendes zurück zum eigentlichen Thema . Wird auch Zeit!!! Halt die
klappe Sarah!!°

Hiro: Hat Sarah etwas gesagt? Oo°
Cersi: Nö, aber schon alleine ihre Existenz ist schon schlimm genug uu
Socke: Ich schenke ihr zu Weihnachten ne Tüte Deutsch <>__<>V

Der Zug hielt an und Lily schnappte sich ihre Koffer und stieg aus. ,Das es auch noch
wunder gibt ! Der Zug ist 5 Minuten zu früh ,dahab ich ja noch zeit bis die Jungs kommen
sagte sie als sie auf die große Bahnhofs Uhr sah .

Socke: WOW! °0° FÜNF MINUTEN!!! Was man da alles machen kann! Ich nehme jetzt
erst mal ein Schlammbad Òóv
Cersi: Ich lass mich massieren x3~
Jugs: =__=°
Ray: Ein Zug und früher da? So was geht nicht >>
Kai: Vollkommen unmöglich! ùu

Just in diesem Moment hörte man draußen Autoreifen quietschen und darauf eine
Türzuknallen. Kurz danach rannten Tyson, Max, und Kenny mit Dizzy unterm Arm in den
Bahnhof

Takao: Kenny....
Kai: Dizzy...
Cersi: ich vergesse nie Namen, aber wer ist das? OO
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Socke: Diesen Namen hören wir so oft...
Ray: Der muss beliebt sein unter den Sue-Autoren ôo...
Max: Kenny is aber so einfallslos .__.

dicht gefolgt vom wutschnaubenden, mörderischdreinblickenden und lauthalsbrüllenden

Ray: Rate, rate wer ist das °_°
Socke: Kommt mir bekannt vor Ôo
Tala: Ich weiss es °°
Cersi: Ich auch *__*
Alle (Außer Kai): DAICHI! o0o
Kai:....
Socke: Aber warum läuft Daichi da rum? o.o...
Hiro: Na wutschnaubende, mörderischdreinblicken und lauthalsbrüllen U>>
Socke: Ja aber ich hab ja gefragt WARUM er da ist oO
Takao: Na um das alles zu machen Oo
Socke: <___<°

°was für eine Wortkolonne° Kai ,Ihr Vollidioten, ihr Kindergartenkinder, ihr
Möchtegernblader ihr habt doch nicht mehr alle Beybladeteile beisammen !!!!!`

Socke: HAHAHA xDDD
Ray: Was denn? ôo...
Socke: Ihr habt nicht mehr alle Beybladeteile zusammen xDDDDD
Ray: =.=°
Hiro: Was sucht dieses Apostroph dort? ôo...*in Sockes Spendendose steckt*
Cersi: Die Autorin hat nicht mehr alle Vasen im Schrank xD
Socke+Cersi: *lachend auf Boden rollen*
Jungs:....
Takao: Machen wir weiter...

mein Auto zu verbeulen !! ,Aber Kai wir wollten doch nur ...´versuchte Ty sich zu wehren

Alle: Aber echt he! Ò0ó
Ray: Du hast ein Auto? <,<
Kai: Anscheinend... Ôo
Hiro: Du bist minderjährig >> In Japan ist man erst mit 21 Volljährig!
Alle: *Hiro anschauen*
Hiro: Was? >>
Takao: Du bist erst 20 oô
Cersi: AUCH MINDERJÄHRIG >o<
Hiro: Du hast es mit deinem Minderjährig >>
Cersi: JA! Ò__óv

(Ty =Tyson netteres felt mir für die halbe Portion schrumpf Hirn nicht ein )

Alle:.....
Cersi Òó Kill.....
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Takao: Halbe Portion...Schrumpf Hirn?...
Hiro: Fällt....
Takao: Halbe...Portion....Schrumpfhirn??!!!
Cersi: DUMMER AUTOR! FETTE KUH >O<
Alle: *Waffen zücken* Òó
Kai: Beleidige noch mal einen von uns und du bist tot... -.-
Socke+Cersi: O*Q*O *Kai anfeuern*
Kai:.....

,Tuxo (rusch : .halt die klappe )

Ray: Jetzt will sie auch noch mit russisch prahlen <,<....
Max: Ach das heißt des >>
Socke: Tuxo...dieses Wort existiert nicht oder ist falsch geschrieben...ich kann es
jedenfalls nirgendwo finden ôo...
Cersi: *sich den Beyblademanga Band 4. zur hand nimmt* Da hab ich ja unser Wort..
Alle: *Cersi anstarren* o.O
Cersi: Das sagt Tala zu seinen Freunden als sie sich streiten Tuxo wird TNXO
geschrieben wobei das große n verkehrtherum geschrieben wird...
Socke: Also Ticho...
Alle: Wow oO
Cersi: Jajaja - -
Kai: Haha...
Alle: *Kai anstarren*
Tala: *hinter Vorhang versteckt* o.o....
Kai:...also...-.-....weiter!

ist mir egal was ihr wolltet, wegen euch ist eine beule in meinen wagen ,ich musste euch
hinterher laufen und außerdem habt ihr gar keinen Führehrschein ihr ,ihr ,ihr ...für euch
gibt's kein Wort !!!!!!! Aber ihr werdet dafür bezahlen HABT IHR DAS KAPIERT !!!!!!!!!!!

Socke: Sooo~ viele Ausrufezeichen °__° *einsammelt*
Tala: *Bulldozer holt*
Socke: <__<° *noch schnell ein paar Ausrufezeichen in Dose stopft** zur Seite springt*
Tala: *über Satz fährt*°°V
Alle: °________°V
Takao: Andere Frage...Wer ist gefahren...und warum fährt er wenn er keinen
Führerschein hat? ôo....
Cersi: Der Sinn ist schon lange weggeflogen =.=°
Hiro: Denn Kai hat keinen Führerschein - -
Kai: ôo....

° für die ,die das nicht kapieren warum er sich so aufregt . so was nennt man das typische
" Männer und Auto Syndrom" Sarah das auch bei Frauen auftauchen kann nicht war Kami
?!?!! Kami :was ???*vom Auto Magazine hoch schau* Sarah: da bitte du bist echt krankhaft
*auf gisi ein prügel *aua lass das ...bitte !°

Socke: Hö? Oo...*noch mal liest*....Das verstehe ich nicht ;__;
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Cersi: Brauchst du auch nicht >>
Socke: ><° *noch mal liest*....HE °__° Ich habs verstanden ^0^~ Da fehlt nur ein
Doppelpunkt hinter Sarah x3~~~ *Doppelpunkt reinquetscht* So =D
Alle: °>>

,Jawohl Kai !! ´kam die einstimmige und ziemlich militärische antwort von den anderen .

Alle: *in einer Reihe vor Kai aufstellen* JAWOHL SIR!! <>___<> *salutieren*
Kai: Steht bequem Òó
Hiro: Die Antwort >>

Lily hatte sich langsam auf den merkwürdigen Haufen von Jungs zu Bewegt. Sie erkannte
Kai sofort ,auch wenn er so fassungslos und wütend aus sah ,er verlor nie seine
majestätische Ausstrahlung ,Engel´ dachte sie unwillkürlich .

Cersi: *auf Harfe spielt* °___°
Socke: *Kai an Seil an die Decke zieht*
Kai:...*Heiligenschein und Flügel hat* -___-U
Alle: *andächtig Kai anstarren* °.°
Cersi: *falschen Ton spielt*
Harfe: PILLIIIIING >0<
Alle: *zusammenzucken*
Socke: *Seil loslässt*
Kai: *auf Boden fliegt* -____-
Cersi: Tschuldigung ;__;

,Los wir müssen auf Gleis 13 ,Lilian müsste gleich ankommen ´,meldete sich nun Dizzy zu
Wort .die 5 Jungs hatten Lily denn Rücken zu gedreht als die sich hinter innen stellte . ,Nö
,ich bin schon längst da und meiner Meinung nach können wir los ´,sagte sie und schlag
die arme um Kai und Ray .

Ray+Kai: AHHHHHHH! O_O
Hiro: Diese Sätze Oo°
Socke: Schlag die arme? o.o
Takao: Hört sich an wie ein echt fieses Spiel...
Cersi: Mit desinfektionsmittel ankommt* ><
Kai+Ray: Es hat uns angefasst TT
Cersi: *die beiden vollsprüht* Ihr Armen ;__;
Tala: Gleis 13...tolle Zahl >>
Socke: Eine Unglückszahl...
Alle: <>______<>v

Kami: bin ich nicht fies??!!

Ray: Vorbei? ;__;
Takao: Scheint so...
Kai: Gott sei Dank ùu...
Cersi: Schon? oO
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Socke: Tja <.<
Hiro: Mehr Gerede als alles andere

Kay: Nö, du bist blöd !

Alle: Kay ?_?
Socke+Cersi:* Kay anbeten*
Jungs: <,<°

Kami: wie bitte ??!!!

Tala: Hören tut sie auch noch schlecht ôo
Socke+Cersi: *im Hintergrund Schrein für Kay bauen*
Kai: °>>
Hiro: uû

Kai: Du hast schon richtig gehört ?!!!
Kami :Na warte !! *sich auf Kai stürz *

Tala: Fängt das schon wieder an...
Max: Immer prügeln sich alle ôo...
Takao: Gewalt ist keine Lösung uu
Kai: Aber es beruhigt einen ungemein x3

Sarah u. Mone : Ohoh Amok Rückfall !!! Halt !!!! * Kami festhalt *
Kami : Ohrrrree , lasst mich los! Wo ist meine Kettensäge? Ich bring ihn um !!!

Ray: Rückfall? ô.o
Tala: Sie will wohl angeben? <.<....
Socke: Lustig ^0^ *Kay-T-shirt anhat*
Cersi: Total xD *Kay-Stirnband anhat*
Kai: Wo habt ihr das her? ô___o
Cersi: Von Quelle ^^
Kai: Will auch eins oO

SO Ciao bis dann leute bye eure Kamikaze ( und Konsorten ;-) )

Takao: Konsorten erinnert mich an Konserven Ôo
Socke: *Konserven bestellen geht*
Cersi: Aber alle Sorten Oo
Kai: Und ein paar extra Walnuss <,<....
Takao: Ôo...
Tala: Wodka?
Max: Schlaf...
Hiro: Gehen wir einfach? -__-°
Takao: Ok ùu
Cersia: Ich will ein EIS *__*
Alle: °>>
Socke: Die neuen Lichtschwerter sind da! >o<
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Alle: Cool °__°
Cersi: Haben sie endlich die richtige Farbe geschickt? ^^
Socke: Bestimmt ^0^~ Nach dem Brief ^^ *summt* *Paket auspackt* *allen ein
Lichtschwert gibt* Auf drei x3~ 1..2...3..
Alle: *Lichtschwerter anmachen* °___°...
Kai:....Rosa....
Socke: TT___________TT VERDAMMT!!!
Cersi: Óo *Socke tröstet* Mach dir nichts draus...
Takao: Langsam finde ich Gefallen an der Farbe ôo...
Alle: *Takao anstarren* <_______-<
Takao: >.>° Was denn?
Cersi: Du wirst doch jetzt nicht echt schwul? TT
Hiro: Mein Bruder und schwul? oO
Takao: Nein O___o°
Alle: Na kla~aar >>
Takao: ><U

Ist Takao wirklich schwul? Werden Sockes Lichtschwerter irgendwann mal die richtige
Farbe haben? Wird Tala´s Bulldozer eigentlich mit bleifreiem Benzin getankt? Kann
Max sein Rosamunde Pilcher Abo kündigen? Bekommt Kai auch solchen tollen
Klamotten Marke Kay von Quelle? Kriegt Cersi ihr Eis? Und wenn ja, was für eine Sorte
nimmt sie? Wird Ray bei Deutschland sucht den Superstar mitmachen und Dieter
Bohlen begeistern? Und stimmt es das Hiro nen Job hat und dennoch minderjährig ist?
Und was ist eigentlich mit Toasti? Kommt er auch bald wieder?

Alles und noch viel mehr fragen kommen im nächsten Kapitel in diesem MSTing!

Cersi: Wer war des? Oo
Socke: Schultze von Nebenan >>
Cersi: Der Vogel? <<
Socke: *mit Schultern zuckt* Wollte auch mal ne Rolle U__U
Cersi: Aha oO

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                http://www.animexx.de/fanfiction/96184/ Seite 52/52

http://www.animexx.de/fanfiction/96184
http://www.tcpdf.org

	INDEX
	Kapitel 1: Story? Ne, die wird hier gekonnt weggelassen...
	Kapitel 2: Wurde bestimmt von Tala´s Bulldozer überrollt
	Kapitel 3: Und die heutige Lektion: Wie lerne ich richtig Fremdsprachen.

